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Sailors have long been seeking safe shelters, and the bay of Olbia, due to its shape, can be considered the best shielded
natural harbor of Sardinia. It served ancient Romans as landing place from which traders could set up theirbusiness on the
island, as revealed by some merchant ships found near the town, dating back to 400 AD.

Since centuries Olbia has been reckoned to be the entrance gate to Sardinia. Olbia Marina is located in this privileged and
strategically perfect location. Opened in 2008, the port offers to pleasure boat owners and professional navigators areliable
and safe spot for all kind of activities. It is a perfect starting point for exploring the most beautiful and uncontaminated
corners of the Mediterranean Sea, but also to discover the culture, art and traditions of the region.

The protected Marine Area of Tavolara, the Gulf of Orosei, The la Maddalena Archipelago National Park are just some of the
charming places which are only a few miles away from Olbia Marina. The City centre, Olbia Costa Smeralda Airport and the
ferry terminal can be reached in as little as five minutes by car. The exceptionally favourable microclimate contributes to

making Olbia Marina the quintessential touristic port, both for a few days staying and for seasonal or permanent moorings.

Professionalism and helpfulness of all Marina staff members, from receptionists to mooring assistants, will make feel

welcome and safe.
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Da semprei marinaicercano riparoin luoghisicuri e protetti. La baia di Olbia, perla sua conformazione, pud ritenersi il porto

naturale pit riparato della Sardegna. Gia gli antichi romani I'avevano scelta come approdo per i loro commerci con l'isola,
come testimonia il ritrovamento a pochi metri dal centro abitato, di alcune navi da carico risalenti al 400 D.C.

Olbia é considerata da secoli la porta d'accesso alla Sardegna. Qui nasce il Marina di Olbia; in una posizione privilegiata e
strategicamente perfetta. Inaugurato nel 2009, offre a diportisti e professionisti del mare un luogo affidabile e sicuro per
ogni tipo di attivita. Da qui potrete solcare le acque degli angoli pit belli e incontaminati dell'isola o del Mediterraneo ma
anche scoprire una regione ricca di cultura, arte e tradizioni.

L'area Marina Protetta di Tavolara, il Golfo di Orosei, il Parco Marino dell'Arcipelago della Maddalena sono solo alcune delle
incantevoli localita a poche miglia dal Marina. Cinque minuti in auto ci separano invece dal centro citta, dall’Aeroporto
Costa Smeralda, o dal Terminal Traghetti. Cio, oltre al microclima particolarmente favorevole, fa del Marina di Olbia il Porto
Turistico ideale sia per il transito di pochi giorni che per un ormeggio stagionale o stanziale.

La disponibilita e la professionalita del personale della Marina, dagli addetti all'accoglienza o del servizio di ormeggio e
assistenza, fara sentire i nostri Ospiti coccolati e sicuri.
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ACCOGLIENZA
Un efficiente servizio di accoglienza
incontra ogni VVostra richiesta con cortesia
e massima disponibilita.
HOSPITALITY DESK. An efficient hospitality
desk meets your requests with courtesy
and complete helpfulness.

TAXI E AUTONOLEGGIO

Potrete ricevere direttamente in banchina

il mezzo che fa per voi. Info pag. 93 (Viaggi e trasporti)

TAXI E CAR RENTAL.
You can get the right car directly on your deck.
Info page 93 (Travel and transport)

marina

MARINAIO A BORDO
La Vostra barca sara sempre pronta
a salpare in perfetto stato di manutenzione.
Info pag. 10
BOAT MAINTENANCE.
Your boat will always be ready

to sail in perfect conditions.

Info page 10
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SERVIZIO NAVETTA GRATUITO

Servizio navetta gratuito per il centro citta
e I'aeroporto. Info pag.10
FREE SHUTTLE SERVICE.
Free shuttle service to the city centre
and the airport. Info page 10

©)

WI FI ZONE

Servizio Wi Fi garantito in tutta I'area portuale.
Easy Wi Fi connection.




servizi

CURA E MANUTENZIONE
Per risolvere qualunque problema di manutenzione
ordinaria e straordinaria Vi consigliamo le aziende
dinostra fiducia diprovata serieta e competenza.
Info pag. 21 (Riparazioni) » pag. 57 (Pulizia e Manutenzione)
CARE AND MAINTENANCE. We suggest You una perdita di tempo. Info pag. 11
our trustworthy professionals to solve any problems PETROLpSTATION Fuéjliﬁg up \SO%r boat

of planned or extraordinary maintenance. CAMBUSA FACILE o ;
X ; it will be no longer a waste of time.
Info 21 (R . 57 (Cl & Mant
page 21 (Repairs) - page 57 (Cleaning & Mantenance) Grazie ai nostri fornitori di fiducia Info page 11

potrete ricevere direttamente a bordo
prodotti di qualita sempre freschi.
Info pag. 69 (Agenzia per la nautica e forniture) « pag. 123
(Shopping)
FOOD PROVISION. Thanks to our
suppliers You can obtain onboard
the best products.
Info page 69 (Agencies for boating and supplies) * page 123 (Shopping)

DISTRIBUTORE DI CARBURANTI

Rifornire la vostra barca non sara pit

CENTRO COMMERCIALE
A soli 500.mt. dal Marina un Centro Commerciale SICUREZZA
con oltre 60 negozi. Info pag. 121-126 (Shopping e tempo libero)
SHOPPING CENTRE. Very close to the Marina (500 mt.)
there's a shopping centre with 60 shops.
Info page 124 - 126 (Shopping and leisure time)

Servizio di sicurezza 24 h
con personale qualificato e videosorveglianza.
SECURITY SERVICE. 24H security service with highly
qualified staff and video surveillance.
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posti barca

CLASSE DIMENSIONI
Il 7.50 x 2.80
[ 9.00 x .25
vV 10.50 x 3.60
V 12.00 x 4.20
Vi 15.00 x 5.00
VI-max 16.00 x 5.00
il 18.00 x 5.50
Vil 20.00 x 5.50
IX 25.00 x 6.50
X 30.00 x 7.50
X-max 35.00 x 7.50
Xl 40.00 x 9.00
Xl 40.00 x 10.00
Xl 45.00 x 11.50
XIV 50.00 x 13.00
XV 70.00 x 14.00
XVI 85.00 x 16.00

XVII 110.00 x 22.00




nNumeri utili

Carabinieri:439.112

Polizia di Stato: +39.113

Vigili del fuoco:+39.115

Pronto soccorso:+39.118

Guardia medica: +39.0789.552441
Farmacia: +39.0789.66450

Guardia Costiera Emergenza: +39.1530
Capitaneria di Porto: +39.0789.56360

Uff. Aeroporto: +39.0789.641059

Uff. Stazione Marittima: +39.0789.28585

Carabinieri:+39.112

Police: +39.113

Firefighters:+39.115

First aid:+39.118

Emergency medical service: +39.0789.552441
Pharmacy: +39.0789.66450

Coast guard emergency:+39.1530

Port authorities: +39.0789.56360

Airport Office: +39.0789.641059

Marine Station Office: +39.0789.28585



Vivi la tua marina Live your Marina
e piu facile con myMarina if's easier with myMarina

Estratti conto e pagamenti/ Invoices and payments
Vedi in autonomia tuoi preventivi, ordini, fatture e pagali direttamente dallapp
See your quotes, orders, invoices on your own
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Tutti i servizi/ All our services Sccmcq l'app,

Scopri e prenota i servizi offerti dal porto direttamente dal tuo smartphone e g rdflsl
Discover and book our services directly from your smartphone Up-to-date

ftcn a
‘l Download on the
® Informazioni/ All our services App Store
Accesso wi-fi, orari di apertura degli uffici, e ogni altra caratteristica della tua marina TR
S Wi-Fi access, office hours, and any other feature of our marina le Pl
MOYS - Marina di b P Soogellay
oo O f News ed eventi/ Nlews and events
Rimani aggiornato direttamente sullapp di tutti gli eventi e gt ]
notizie condivise in tempo reale grazie ai

Stay updated directly on the app of all events and news
shared in real time thanks to the marina's social channels
integrated into the app

canali social della marina integrati nellapp E
p—

Dati meteo in tempo reale/ Real-time weather data
Accedi con I'app alla webcam del porto e alla sua stazione meteo e

ricevi una notifica in caso di maltempo

Access our webcam and its weather station with the app and receive a

. mqu rina notification in case of bad weather

»



Mmarinaioabordo s~servizionavetta
MARINAIO A BORDO

La Vostra barca sara sempre in ordine e

pronta a salpare in sicurezza grazie al

servizi  Marinaio a Bordo ~ offerto

direttamente da MOYS potrete ricevere

maggiori informazioni contattando la

Reception. Ogni  singolo intervento

sullimbarcazione prevede lo svolgimento

dei seguenti servizi:

= Messa in moto motori, generatori

= Controllo carica batterie e accumulatori

» Funzionamento wc, autoclavi e pompe di
sentina

= Posizionamento e/o controllo vaschette
per deumidificare

» Compilazione di un Report  dainviare
al cliente per segnalare eventuali
anomalie.

DAYWORKER Thanks to the Sailor on
Board service, offered by MOYS, your boat

will always be tidy and ready to safely set NAVETTA GRATUITA

Si"' ihg#.ld you need flurther 'nf?trmtatt'ﬁn Il comodo servizio Navetta consente agli ospiti del Marina di

?z ou ‘i 1S Eser\nce,' pleaset con ?.C € raggiungere agevolmente e senza costi I'Aeroporto Costa Smeralda,
eception. tvery single intervention on il Terminal Traghetti, il Centro Citta o semplicemente il vicino Centro

the boat consists of the following services:
» Starting of engine and generators =
Control of batteries and accumulators
levels » Check correct working of wc, bilge

Commerciale. Maggiori informazioni sugli orari e sul funzionamento
del servizio presso la Reception del Porto.

water pumps, storage water pumps = FREE SHUTTLE SERVICE A convenient free Shuttle Service will allow
Positioning and control of dehumidifiers = guest to easily reach the Olbia Costa Smeralda Airport, the Ferry
Draft of final reportindicating any possible Terminal, the City centre and the nearest shopping centre.

technical fault. Please contact the Reception for further information.
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WWW.FIRSTBUNKER.COM

MOBILE +39 338.6846368 - INFO@FIRSTBUNKER.COM
MOBILE +39 347.3110620
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HAI UN'AZIENDA DI SERVIZI?

ADERISCI AL PROGETTO

WELCOME PAGES

CONTATTACI: Tel. +39 0789.645030 » mail: info@moys.it

RITIRA LA GUIDA MOYS / COLLECT YOUR COPY
PRESSO | NOSTRI UFFICI / at our offices

Via Piovene - Loc. Sa Marinedda - Olbia

SEGUICI SU
SEGUICI SU

facebook / Marina di Olbia Yachting Services Sardegna = instagram / marinadiolbia

STAY TUNED!

1122



OLBIAIRPORT

CLUBLOUNGE A

- Serviziesclusivi a soli 5 minuti dalla tua imbarcazione
Exclusive services, just 5 minutes from your yacht

+ Comfort, privacy e relax in un’atmosfera elegante e riservata
Comfort, privacy and relaxation in an elegant and
reserved atmosphere

+ Prenotail tuo servizio “Board to Board” e ci prenderemo
cura di te dallatua imbarcazione all’aereo e viceversa
Book our “Board to Board” service and we will take care
of you from your yacht to the plane and back

¥ F %L

CONTATTACI E PRENOTA IL TUO SERVIZIO VIP
CONTACT US TO BOOK YOUR VIP SERVICE

CLUB LOUNGE - AEROPORTO OLBIA COSTA SMERALDA
VIPLOUNGE@GEASAR.IT - WWW.AEROPORTODIOLBIA.IT




CSacelga

A soli 5 minuti dal loro
yacht, i clienti della Marina
di Olbia possono contare
sui servizi su misura di un
FBO di prima classe a livello
mondiale.

Le attenzioni speciali di uno
staff multilingue esperto e
professionale, I'esclusivita e
la comodita di un terminal
dedicato all’aviazione
privata e di affari, con la
sicurezza certificata di un
membro EBAA.

Eccelsa, la tua porta
d’ingresso per la Costa
Smeralda e la Sardegna.

The only

Customers of Marina di Olbia
can enjoy the tailored
services of a worldwide
first-class Aviation FBO just 5
minutes limo drive from their
yacht.

The special care of an
award-winning professional
and experienced multi -
language team, the plush
comfort of a state - of - the -
art  dedicated  Business
Executive Terminal, and the
certified security of an EBAA
member.

Eccelsa it has been your
gateway to Costa Smeralda
and Sardinia.

B0 in Olbia Airport

=%

|
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-------------------------------------

Ogni tuo desiderio
e un ordine.

Porta la Sardegna
a casa tua!

Karasardegna.it
Your wish is an order. Bring Sardinia Home!

-------------------------------------
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MARINELLA MOORING E MOYS BRIN.
IL LUXURY YACHTING HA DUE NUOVI
APPRODI NEL MEDITERRANEO.

TWO NEW MOORINGS FOR LUXURY YACHTS IN THE MEDITERRANEAN.




MARINELLA
MOORING

Un nuovo campo boe nel Golfo di Marinella. Un ormeggio sicuro per yacht fino a 55 metri,
sempre al riparo dai venti dominanti e con la possibilita di sfruttare tutti i servizi
del Grand Hotel ABI D'ORU, 5 stelle superior, e dell’esclusivo ristorante sulla spiaggia.

A new buoy mooring area in the Gulf of Marinella. A safe berth for yachts up to 55 meters
that's always sheltered from prevailing winds and offers the access to all the services of the
S-star ABI D’ORU superior hotel and exclusive beach restaurant.

n MOYS
BRIN
Attivo dal 2025, MOYS BRIN sard il molo del Porto di Olbia creato per ospitare proprio nel
cuore della cittd megayacht fino a 145 metri.

From 2025, MOYS BRIN will operate as the dock in the Port of Olbia, accommodating mega (f moys. it
yachts up to 145 meters in the very heart of the city.

MOYS

YACHTING SERVICES
n MARINA
DI OLBIA

Il nostro approdo storico: un marina privato nel Porto di Olbia, a 15 miglia dalla Costa

Smeralda e a 5 minuti dall’aeroporto.
—
) . . ) . ) . . MARINA DI OLBIA
Our historic mooring: a private marina in the Port of Olbia, 15 miles from the Costa Smeralda MARINELLA MOORING

and 5 minutes from the airport. MOYS BRIN



A NEW MOORING FOR LUXURY YACHTING IN THE MEDITERRANEAN.




Le boe del Marinella Mooring si trovano
proprio al centro del Golfo di Marinella,
di fronte a Porto Rotondo e al Grand
Hotel Abi d’Oru 5 stelle superior.

La baia é sempre protetta dai venti
prevalenti e consente pertanto un
ormeggio sicuro per la maggior parte
dei mesi estivi.

e Ormeggida25 ma55m

¢ Assistenza ormeggio/disormeggio

e Servizio smaltimento rifiuti

¢ Pontile di servizio privato per
raggiungere la spiaggia

¢ Servizio tender per forniture
direttamente on board

The buoys of the Marinella Mooring are
located right in the center of the Gulf

of Marinella, in front of Porto Rotondo
and the 5-star superior Grand Hotel Abi
d'Oru.

The bay is always protected from the
prevailing winds and therefore allows
safe mooring for most of the summer
months.

¢ Moorings from 25 mto 55 m

* Mooring/unmooring assistance

¢ Waste disposal service

¢ Private service jetty to reach the
beach

¢ Tender service for supplies directly
on board

Gli ospiti del vostro &"4

yacht potranno usufruire wis
dei servizi dell'Hotel Abi Abi d°Oru

: .
d’Oru 5 stelle superior. ncn HoTeL & son

PORTO ROTONDO
* kKK K

¢ 3 Ristoranti

¢ Piscina, Spa&Wellness
¢ Ombrelloni + lettini in spiaggia
e Catering on board

The guests of your yacht will be able to
use the services of the 5-star superior

Hotel Abi d’Oru.

e 3 Restaurants

¢ Swimming Pool, Spa&Wellness

¢ Umbrellas + sunbeds on the beach
e Catering on board

GOLFO DI MARINELLA
MARINELLA BAY

Q <xnm iU
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MARINELLA
MOORING

@ moys. it
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SERVIZIO NOLEGGIO TENDER RENTAL TENDER
PER PULIZIA DELLE MURATE FOR HULL SIDES CLEANING

PER INFO RIVOLGERSI FOR MORE INFO, PLEASE CONTACT
ALLA DIREZIONE DEL MARINA THE MAIN.OFFICE-OF-MARINA

nMOYS INFO & PRENOTAZIONI / info booking
__“ Tel. +39 0789.645030 « mail: info@moys.it
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cantieris motori e generatori » impiantistica » falegnameria e carpenteria
gommoni e fuoribordo = tappezzeria e moquette = accessori e componenti yachts
riparazione vele = sicurezza = strumenti nautici

shipyards = engines and generators = installation system = carpentry
dinghies and outboards = carpeting = accessories and components for yachts
sail repair = safety = nautical instruments



MARINE ENGINE SERVICES
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La MARINE POWER SRL vanta una trentennale esperienza nel
settore dei motori marini che le ha consentito di raggiungere una
elevata professionalita in una vasta gamma di motori.

In particolare @ AMD (Autorized Marine Dealer) della CATERPILLAR
per quanto riguarda i motori marini e di ZF Italia per quel che
concerne gli invertitori.

La MARINE POWER Srl si occupa di installazione, riparazione
revisione totale o parziale, vendita, assistenza sui motori marini e
fornitura ricambi originali.

L'alta professionalitd, risultato di costanti aggiornamenti nel
settore, la qualificata esperienza del nostro personale, nonché
lapporto determinante di apparecchiature moderne e
tecnologicamente avanzate garantiscono un alto standard
qualitativo dei nostri servizi.

La ditta dispone di ufficio, di un officina attrezzata in Olbia e di
officina mobile atta ad interventi in esterno nonché di personale
qualificato per dare assistenza ai clienti sia Italiani che Stranieri.

@ AUTHORIZED MARINE DEALER

Agostino Di Meglio - Tecnical Engine Service - +39 347 228 8459

Marine Power s.r.l. - Via Pescara, 9 - Olbia
Plva e Cod. Fisc.: 02371890902
marinepower@virgilio.it - marinepowersrl@pec.it

www.marinepowersrl.com

AUTHORIZED MARINE DEALER

MARINE
POWE;
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DRY DOCK

CANTIERE NAUTICO
www.drydock it

- DRY DOCK th B T s
Vla Madagascar 5fw07026 Olbla (SS) tel +39 0789 599104 - lnfo@drydock L
A ¢4 : . ' 5

TENDER



29

VALDETTARO
GROUP

Valdettaro, societa del Gruppo Valdettaro ¢ il cantiere navale nato allinterno del Golfo di Olbia in Sardegna.

Cala Saccaia rappresenta la terra che ospita le maestranze che danno vita ad una nuova idea di refit,

Una superficie di cantiere per le attivita di manutenzione di yacht ed imbarcazioni d'epoca che supera i 60.000 mq.
suddivisi in circa 53.000 mq. di piazzale e 7000 mq di capannoni.

A sostegno dell'area del Cantiere si trovano 200 mt. di banchina per ormeggio di imbarcazioni fino a 100 mt.

In cantiere sono operativi 2 travel lifts: da T. 720. e da T. 60. La vasca di alaggio del travel da T.720. ha una lunghezza
di mt. 40 ed una larghezza di mt. 14,10. un carrello semovente da T. 100. viene impiegato per lo spostamento delle
imbarcazioni.

Numeri che sostengono la nostra idea di impresa e di futuro. Dati tecnici che avvalorano ulteriormente il progetto
pensato ed ideato per un territorio importante come la Sardegna e il Golfo di Olbia.

Immaginiamo lavorazioni che rispettino e che tutelino 'ambiente circostante, volte ad offrire un servizio al cliente con
la qualita di maestranze e personale selezionati appositamente per una nuova idea di impresa.

Passione, Professionalita e Perseveranza rimangono le nostre parole chiave, nostri strumenti per programmare il
futuro.




Valdettaro. a company of the Valdettaro Group, is the shipyard born in the Gulf of Olbia in Sardinia.

Cala Saccaia represents the land that host the workers who give life to a new idea of refit,

The yard area for the maintenance of yachts and vintage boats exceeds 60.000 square meters, divided into
53.000 square meters approximately of yard and 7.000 square meters of warehouses.

In support of the shipyard area, there are 200 meters of quay for mooring boats up to 100 meters.

Two travel lifts are operative on site: the first one of 720 Tons and the second one of 60 Tons.

The haulage dock of the 720 Tons travel has a Jength of 40mt. and a width of 14,10mt.

A remote controlled boat mover from 100 Tons will be used for the movement of boats.

These numbers support our idea of business and future. Moreover, the technical data cited above further
corroborate the conceived project for an important area like Sardinia and the Gulf of Olbia.

We imagine processes that respect and protect the surrounding environment, aimed at offering customer service
with the quality of skilled workers and personne/ specially selected for a new business idea.

Passion, Professionalism and Perseverance remain our keyword,our tools for planning the future.

SEDE OPERATIVA:
Via Madagascar snc - Localita Cala Saccaia - Olbia (OT)
Mob. +39 347 9210312 - segreteria@industriecalasaccaia.it

SEDE LEGALE:
Viale Trieste 148 - Cagliari (CA)

SEDE AMMINISTRATIVA:
Via Melara snc - La Spezia (SP)
Tel. +39 0187 981244 - amministrazione@valdettaro.it

OPERATIVE OFFICE:
Via Madagascar snc - Cala Saccaia locality - 07026 Olbia (OT)
Mob. +39 347 9210312




Imbarcazioni,
Riparazioni ¢
Assistenza
Specializzata

&l’ Il Cantiere Navale Fois si
distingue per la sua
i ; competenza nella riparazione
C&Htlere Nava.le FO]S di barche a vela e a motore.
Offriamo servizi per la
realizzazione di opere

0789 51338 personalizzate per interni e
sovrastrutture, comprese le
328 3185813 - 328 3571620 coperte in teak. Garantiamo
un'ampia gamma di
e cantierenavalefoissri@gmail.com assistenza meccanica,
} ) elettrica e impiantistica di
www.cantierenavalefois.com bordo per soddisfare |e

esigenze dei nostri clienti con

o Via Madagascar 26/28 - 07026 Olbia _ -
professionalita e cura.




[ Nostri Servizi

IL. CANTIERE

Un punto di riferimento per
|'assistenza, la manutenzione
e il restauro di imbarcazioni.

s

RIPARAZIONI IN
VETRORESINA

La presenza di personale
altamente qualificato e di
attrezzature moderne ha reso
l'azienda un punto di
riferimento nel settore delle
riparazioni.

& osmosea

(~)ebasto

nanni

LAVORIIN LEGNO

Sono presenti in azienda degli
esperti nella lavorazione del
legno, come maestri d'ascia e
carpentieri navali che vantano
un'esperienza di oltre
guarant'anni e specializzazioni
nel settore nautico.

i

BARCHE A VELA

Il Cantiere Navale Fois e
specializzato nella riparazione
e manutenzione di barche a
vela. Sono in grado di riparare
ogni tipo di imbarcazione con
materiali di alta qualita.



:DROP2

La Idrop 2 si distingue come un'autorevole realta
operativa su tutto il territorio dell'isola, emergendo
nel settore delle forniture oleodinamiche,
pneumatiche e industriali da oltre quarantanni.

Presso le nostre sedi, avrete accesso ad una vasta
gamma di articoli, quali:

e Raccorderia Inox

e tubi oleodinamici

e guarnizioni

e |ubrificanti

o filtri

e cinghie
e Dbatterie
e valvole

e cilindri oleodinamici

e pompe oleodinamiche

e utensileria

e compressori e tanti altri articoli.

IDROP 2 SRL

VIA NIGER 16 - 07026 OLBIA

PREDDA NIEDDA NORD STRADA 17 N.1 - 07100 SASSARI
idrop2@libero.it
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SERVIZI

MSMA

SHIPYARO YACHT

I __1

TRAVEL 680TON
RIFITTING
RIMESSAGGIO
PRONTO INTERVENTO
TRASFERIMENTI
SCUOLA NAUTICA

SERVIZI RI.NA Molo Asi, 07046 Porto Torres (SS)
REVISIONE BUSSOLE Tel. (+39) 079 516108 e-mail info@snayacht.com

www.snhayacht.com




35

MET L Y CHT
www.metalyacht.eu

metalyacht.olbia@gmail.com
Via Capoverde 12/26

Jl |
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Metal Yacht si occupa della costruzione e riparazione di accessori in acciaio inox per le vostre
imbarcazioni con allestimenti personalizzati. L’azienda effettua qualsiasi tipo di lavorazione su
inox e leghe: costruzione complementi in acciaio come tendalini, t-top e accessori di coperta.

Si effettuano anche riparazione ed equilibratura dinamica eliche.

Metal Yacht deals with the construction and repair of stainless steel accessories for your boats
with customized fittings. The company carries out any type of processing on stainless steel and
alloys: construction o? steel accessories such as awnings, t-tops and deck accessories. Dynamic
Eropeller repair and balancing are also carried out.

ontatti

Alessandro +39 345 22 78 964 - Antonio +39 328 18 95 411
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La veleria vanta 30 anni di esperienza nel settore;

l'utilizzo dei migliori materiali e la collaborazione con i migliori marchi,
fa della nostra azienda un punto di riferimento per tutti coloro che
hanno necessita di assistenza per la propria Imbarcazione a vela.
Inoltre realizziamo coperture varie come Sprayhood,Lazy bag, Bimini
Top, copri barca oltre a bande anti-UV, sostituzione scotte e drizze,
sartie, avvolgitori e tutto cio che riguarda il rigging della barca.

The sail loft sailboard Olbia has 30 years of experience in the
industry,

the use of the best materials and working with the best

brands, makes our company a reference point for all those who

.~ need assistance for their sailboat . We also produce different deck
=% cover like Spray hood, Lazy bag, Bimini top, boat cover, as well as

anti uv bands, replacement of sheets, halyards, shrouds, furler and
everything related to the rigging of the boat.

- 4 Jﬁ/ o
riparazione e produzione ; assistenza albero

repair and production.— 2 : riggin ass.-'stance‘
mcbObOPrOtcon - NS/S mwEsllT B

- e

y

Via Namibia n°1
07026 - Olbia
Mobile +39 3358425730
www.sailboard.it

Coperture
sovers

riparazione e produzi

repair and mdu_cﬁ:nk' %
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Olbia Boat Services.. service point

La competenza di oltre 20 tecnici e strutture di primo livello,
fanno della Olbia Boat Service uno dei centri nautici pid
importanti di tutto il Mediterraneo, fiore all'occhiello del Gruppo
Nautica Casarola e Master Service Point per il Gruppo
Ferretti e per i motori MAN. Nato come centro di rimessaggio
per yacht fino a 40 metri, € attrezzato con carri ponte e travel lift
di grossa portata, banchi prova per motori di grossa cilindrata,
un’area adibita al restauro diinterni e forni di verniciatura di ultima
generazione. Fa parte della struttura anche OBStore, negozio di
articoli e ricambi nautici.

Nuovo Travel-Lift da 320 tonnellate.

OLBIA BOAT SERVICE SRL Via Madagascar, 18,/20 -Loc. Cala Saccaia 07026 -Olbia (OT)
Tel. +39 0789 53060 | Fax +39 0789 53654
OBStore Tel. +39 0789 57642 | OBStore Fax +39 0789 595427

INFO@OLBIABOATSERVICE.IT | W\W\W.OLBIABOATSERVICEIT
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marine

Thanksto the skillsof over 20 specialized technicians and its
high-quality structures, Olbia Boat Sevice is one of the most
important nautical service points of the whole Mediterranean:
Master Service Point of Ferretti Group and MAN engines.
Originally created as dry-mooring center for yachts measuring
up to 130 feet, it’s equipped with traveling cranes and a
heavy-load travel lift, high power engines test benches, an
interior design restylingdepartment and a modern paint-shop.
The compagny houses as wellOBStore, a nautical spare part,

and accessories shop.

New Travel-Lift up to 320 tons.

/ La piu longeva struttura di vendita e assistenza nautica italiana € oggi presente su tutto il territorio nazionale
A // con una rete commerciale e di assistenza pre e post vendita pronta ad assistervi. Showroom e service point
all'avanguardia localizzati in posizioni strategiche lungo tutto la penisola sono a vostra disposizione per garantirvi

nautica c;garo\a tutti il supporto necessario.

vachts « service « marina - Nautica Casarola Srl ViaMarco Biagi, 7 | 37019 Peschieradel Garda(VR) | WW/\¥NAUTICACASAROLA.COM




B.S.C. Boat Service @
and Care P —

CANTIERE NAUTICO BOAT SERVICE ~a CARE
Competenza e professionalita per la nautica da diporto di alto livello.
Manutenzioni ordinarie e straordinarie su: motori; interventi di
natura elettrica; opere direfitting e restyling; modifiche in vetroresina
di appendici dello scafo; riverniciature; installazioni di eliche;
apparecchiature elettroniche; passerelle idrauliche; installazione di
generatori di corrente; dissalatori ed impianti eolici e fotovoltaici;
riparazione e fornitura tappezzerie; sicurezza e pratiche R.. NA;
pulizia e trattamenti moquette, controllo e riparazione sistemi
di condizionamento. Pacchetti rimessaggio invernali su misura ;
manutenzione programmata con imbarcazione in stazionamento
presso il posto di ormeggio. Approvvigionamento materiali
provenienti dall'estero in anteprima sul mercato italiano.

We provide expertise and professionalism for high-level yachting.
Ordinary and extraordinary maintenance of engines; electric repairs;
refitting and restyling interventions; fiberglass adjustments of hull
adjuncts; re-coating; propeller installation; electronic devices; hydraulic
gangways; installation of generators; desalinators, aeolian and
photovoltaic systems; supply and restoration of wallcoverings; safety
and R.I. NA paperwork; fitted carpet cleaning and restoration; air-
conditioning repair. Winter storage packages to fit your needs; planned
maintenance with boat at mooring point. Supplying of products imported
from abroad, not yet available on the Italian market.

BSC SNC BOAT SERVICE AND CARE
info.bsc@alice.it - Tel. +39 334.6732083



riparazioni

C.S. Nautica Srl

I NOSTRI SERVIZI:

» Rimessaggio al coperto o in piazzale = Officina meccanica
ed elettrica = Riparazioni in VTR e compositi = Falegnameria e
tappezzeria = Lavaggi e pulizie = Servizio tecnico per barchea vela

OUR SERVICES:

= Indoor and outdoor storage = Mechanical and electrical
workshop = Fiberglass and composite repairs = Carpentry and
upholstery = Washing & cleaning = Sail service and rigging
C.S. NAUTICA SRL - Yachting Service

mob. +39 331.3577793 » marina@csnautica.it

C.S. NAUTICA SRL
Shipyard: Via Madagascar, 30 - 07026 Olbia (SS)
Tel. 439 0789.57497 - Fax +39 0789.386996
Mob. + 39 349.5755394 - info@csnautica.it



riparazioni

Cantieri di QOlbia

CANTIERE NAUTICO

ALTA STAGIONE
Giugno - Settembre/ Lun - Sab (08,00 - 18,00)

STRUTTURE DISPONIBILI

Travel lift 80-600T. 30 posti barca, cabina verniciatura, capannoni
10.000 mgq, piazzale 20.000 mq

SERVICE POINT AUTORIZZATO

Volvo - Arneson - Custom Line- Riva - Ferretti Yachts - Iltama -
Pershing - Wally.

INTERVENTI:

Vetroresina - Tappezzeria - Falegnameria - Impianto elettrico -
Impianto idraulico - Strumenti elettronici - Aria condizionata -
Frigoriferi - Motori - Generatori - Acciai, allumini - Timoneria,
flaps, passerelle.

SERVIZI Rimessaggio invernale - Pulizia imbarcazioni.

MOYS

YACHTING SERVICES

MARINA DI OLBIA
MARINELLA MOORING
MOLO BRIN




riparazioni

HIGH SEASON
June -September / Mon - Sat (08,00 - 18,00)

FACILITIES

Travel Lift 50-300 Tons, 30 Mooring Places,
Painting Cabin, Shed 10.000 Mg, Dry-Dock
Area 20.000Mq

AUTHORISED SERVICE POINT

Volvo - Arneson - Custom Line- Riva - Ferretti
Yachts - Itama - Pershing - Wally.

REPAIRS:

Fiberglass - Upholstery - Carpentry

- Electric Plant - Hydraulic Plant - Electronic
Instruments - Air Conditioning - Refrigerators
- Engines - Generators - Steel, Alluminum -
Rudders, Trim Tabs, Gangways.

SERVICES
Winter Storage - Boat Cleaning

CANTIERI DI OLBIA SRL
Via Indonesia, 6 - 07026 Olbia (SS) Sardegna - Tel. +39 0789.58645 - Fax +39 0789.57087 - Mob. +39 338.4493911

info@cantieridiolbia.com - www.cantieridiolbia.com




Cantiere Nautico { -
B&A—GottarC“ Cantiere Nautico MJ

Nato nel 1996 dalla passione di Debora Gottardi, una grande donna andata via
troppo presto, il Cantiere Nautico B&A del gruppo Gottardi € un punto di
riferimento nella cantieristica navale in Gallura, con oltre 16.000 mq di spazio
interno ed esterno é in grado di ospitare imbarcazioni sino a 30 mt di
lunghezza. Grazie ad team di professionisti altamente specializzato,
all'utilizzo di attrezzature d'avanguardia, di materiali delle migliori marche e
grazie alla collaborazione con i brand piu esclusivi del settore é in grado di
offrire svariati servizi come ad esempio manutenzione ordinaria, straordinaria
e riparazione di qualsiasi tipologia di motore, interventi di natura elettrica ed
elettrotecnica, opere di reffiting e di restyling, verniciatura, restauro, lavori in
legno, resina e tanto altro. Il cantiere investe continuamente sia nelle risorse
che nell'acquisizione di nuovi impianti e macchinari per garantire degli ottimi
risultati in tempi brevi. Offre inoltre pacchetti di rimessaggio invernali creati
su misura, garantisce assistenza e supporto costanti, con maggiore
attenzione per il periodo estivo.

Founded in 1996 from a great woman Debora Gottardi who gone too soon, the
Cantiere Nautico B&A of the Gottardi's Group is a landmark in shipbuilding
industry in Costa Smeralda. With over 16.000 mq of indoor and outdoor space, it
can accommodate boats with a maximum length of 30 mt. Thanks to a
professional team, the use of the most modern equipment, top brand materials
and collaboration with the industry's most exclusive brands, it is able to offer a
variety of services such as ordinary, extraordinary maintenance and repairing of
any kind of engine, electrical and electro-technical work, reffiting and restyling,
restoration, woodworking, resin and much more. The shipyard invests
continuously in resources, acquisition of new plant and machinery to ensure
excellent results in a short time. It also offers tailor-made winter storage
packages and guarantees constant service and support, with a focus on the
summer period.

CANTIERE NAUTICO B & A-GOTTARDI
Via Madagascar 60, Olbia (SS) = Tel. +39 0789.58333 = Barbara Gottardi : +39 393.9046073
cantierenautico@gruppogottardi.com - www.cantierenauticogottardi.it



Viale Aldo Moro 234
Via Redipuglia 13
Via Tanzania 4
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Sardinia Elettronautica S.a.s ole
IMPIANTI ELETTRICI NAUTICI « YACHT ELECTRICAL SYSTEMS

DA 15 ANNI NEL SETTORE NAUTICO CON ELEVATI STANDARD
DI QUALITA E VELOCITA D'INTERVENTO.

| NOSTRI SERVIZI: IMPIANTISTICA ELETTRICA DI BORDO « AUTOMAZIONI E SI-
STEMI DI MONITORAGGIO » PARALLELO GENERATORI » RILEVAMENTO DISTORSIO-
NI ARMONICHE (THD) « TRASFORMATORI D'ISOLAMENTO « CONVERTITORI TENSIO-
NE/FREQUENZA = DISSALATORI » PROVE D'ISOLAMENTO

FROM 15 YEARS IN MARINE INDUSTRY WITH HIGH
QUALITY AND QUICK ON DEMAND SERVICES.

OUR SERVICES: ELECTRICAL SYSTEMS ON BOARD s AUTOMATION AND
MONITORING SYSTEM = GENERATOR PARALLEL s HARMONIC DISTORTION
SURVEY (THD) = INSULATION TRANSFORMERS » AUTOMATIC SHORE POWER
=« WATERMAKERS = MEGGERTEST

ASSISTENZA AUTORIZZATA = OUR PARTNERS:

ASEA POWER SYSTEM = B&B SYSTEM SRL = NAVIOP SRL
E.N.I. ELETTRONAVAL IMPIANTI SRL « SAE ELECTRONIC CONVERSION SRL
HP HIGH PRESSURE WATERMAKERS SRL = SICES SRL = SLEIPNER = DESSALATOR

SARDINIA ELETTRONAUTICA S.a.s. di Giovanni Fresi & C. = Via Nervi 11 - 07026 OLBIA (SS)
Customer Service: +39 340.6187316 = Technical Department: +39 349.2259438
sardinia.elettronautica@gmail.com



SERVIZINAUTICI

YACHTS PROFESSIONAL SERVICES

Rimessaggio e servizio alle Imbarcazioni

Verniciatura imbarcazioni
Riparazione imbarcazioni in VIR
Asportazione antivegetativa e applicazioni tfrattamenti epossidici

Trattamento moquette, Teak e acciai

servizinauticisnc@gmail.com
Cell. Giovanni 3496082429

46
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é Nausika Yacht

SERVIZI NAUTICI A 360 °- FULL NAUTICAL SERVICES

RIMESSAGGIO = MANUTENZIONE

_ =m7~"LA VOSTRA PASSIONE, LA KOSTRA PROFESSIONE

: ~ ..

VENDITA IMBARCAZIONI
PRONTO INTERVENTO IN PORTO ( 7
BOAT STORAGE = MAINTENANCE NAUSIKA
BOAT SALES » EMERGENCY SERVICE yacht

AT THE DOCK

= Rimessaggio invernale s Officina mobile per il pronto
intervento = Vendita usato senza canone di rimessaggio
» Ormeggi fino a 30 mt. = 30.000 mq di servizi al cliente
= Magazzino ricambi = 3 Carriponte: 40, 20 e 10 ton. = Gru a
bandiera 20 ton. = Travel lift 80 ton. » Cabina di verniciatura
per imbarcazioni oltre i 20 mt = Piazzale dedicato per
lavoratori esterni, accessibile 24h su 24 = Servizi igienici e
docce peri clienti = Serviziodi guardianaggio = 5min diauto
dall’Aeroporto = 1.5 Km dal centro commerciale.

= Winter Storage = Mobile workshop for primary care = Used
boats sales with storage fee included in the commission
= Mooring up to 30 m = 30.000 sq.m dedicated to service
to the customers = Spare parts warehouse = 3 cranes: 40,
20 and 10 tons = Jib crane: 20 tons = Travel lift 80 tons
= Painting booth for boats over 20 m = Square dedicated to
outdoor workers, accessible 24/7 =  Toilets and showers
for customers = Surveillance Service = 5Km by car from the
airport = 1.5 Km from shopping center.

NAUSIKA YACHT = COSTA SMERALDA MARINE CENTER
Localita Cala Saccaia - Via Madagascar, 46 - 07026 Olbia (SS)
Tel. 439 0789.57181 - info@nausika.it - www.nausika.it



IN.BRO.FER

Olbia zona industriale sett. 7
Via Gabon N° 34

+39 0789 50156
+39 329 1357532

www.inbrofer.it
inbrofer@tiscali.it

P.iva 02242300909

IN.BRO.FER

carpenteria Metallica
al servizio della nautica

costruzioni

di sovrastrutture inox
per natanti

e grandi imbarcazioni

riparazione
eliche di ogni genere
con equilibratura dinamica

realizzazione arredi e

srl. complementi d’arredo inox



YACHTING SERVICES

MARINA DI OLBIA
MARINELLA MOORING
MOLO BRIN
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SERVICES # ASSISTANCES # SUPPLIES
WWW.CLOVERSARDINIA.COM

Fieglquard
B

DIESEL TANKS&FUEL CLEAN UP SERVICE
MOBILE UNIT



riparazioni

MPSERVICESR
“\es~ MPSERVCESRL [ s @® .9 .. @

OFFICINA MECCANICA Rolls-Royce

Industrial & Marine Engines

MP POINT & un negozio di accessori nato con l'obiettivo di offrire un
nuovo servizio al settore della nautica da diporto del territorio.
Garantisce ampia disponibilita e qualita dei prodotti.

Cura del cliente e tempestivita alle richieste sono i punti di forza di MP
POINT. MTU, John Deere, ZF e Alfa Laval e molti altri marchi.

| nostri prodotti sono rivolti a tutti gli appassionati di nautica, motore,
vela e sport acquatici in genere.

Avrai inoltre la possibilita di noleggiare E-bike e/o acquistare il
pacchetto turistico, per visitare i luoghi piti incantevoli della Gallura.

MP POINT is an accessories store established with the aim of offering a
new service to the recreational boating industry in the area.

It guarantees wide availa bility and quality of products. Customer care
and timeliness to requests are the strengths of MP POINT. MTU, John
Deere, ZF and Alfa Laval and many other brands.

Our products are aimed at all boat enthusiasts, motor, sailing and water
sports in general.

You will also have the opportunity to rent E-bikes and/or purchase the
tour package, to visit the most enchanting places in Gallura.

MP SERVICE s.r.l, Via Tunisia 20a - 07026 Olbia (OT) - Tel. +39 0789 205012
MP Point, Porto Turistico Marina di Olbia - Tel. +39 345 0697220
24H +39 3382959279
www.mpserviceolbia.com - info@mpserviceolbia.com



n  Sarda Cantieri Service

ASSISTENZA | RICAMBI | VENDITA NUOVO E USATO

WIL LIA MS RIMESSAGGIO INVERNALE
JET TENDERS GOMMONI — MOTO D'’ACQUA - TENDER

EVOJET | DIESELJET | SPORTJET | TURBOJET | MINUET

Servicing Rental
Assistance Winter storage
Spare Parts Cranetruck
Sales new and used

SARDA CANTIERI
IL TUO DIVERTIMENTO, IL NOSTRO LAVORO

SARDA CANTIERI SERVICE SRL
. . Via Giappone, 14 Zona Industriale sett. 4 OLBIA
WILLIAMS TENDER (dealer for Sardinia) +39 (0)78957660 +39 3316941524
& MULTIBRAND JET SKYS info@sardacantieri.com | sardacantieri@tiscali.it

www.nauticasardacantieri.it | www.yachtingclubvelablu.com



YACHTING SERVICI

MARINA




FORNITURE - INSTALLAZIONE - ASSISTENZA TECNICA

di Vittorio Mustazzu

ASSISTENZA AL NUMERO +39 329.6358037

mail: elmecnautica@gmail.com ¢ OLBIA (SS) m m

www.elmecnautica.com

4
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RG Marine s.r.| -
ARTICOLI NAUTICI E RICAMBI Mrlm

La RG Marine commercializza all'ingrosso e al dettaglio articoli nautici e
ricambi per motori entrobordo e fuoribordo, gruppi elettrogeni e verricelli
salpancore. Siamodistributoriper laregione Sardegnacon vastadisponibilita
di ricambi per i seguenti marchi: Kohler, Mastervolt, San Giorgio Sein, Onan,
Yanmar, Dynamica, Max Power, Nanni Diesel, VTE, Lofrans,Suzuki Marine,
Fischer Panda, ZF Electronics, Westerbeke, Seakeeper.

Inoltre, con la nostra rete di assistenza, copriamo l'intero territorio sardo,
- arantendo professionalita e assistenza in tempo ragionevole. Nel nostro
WSYSTENLS 'MASTEK\IOI.T H:i SAN GIORGIO 5.E.LN. m & P po rag

punto vendita di Porto Torres abbiamo in pronta consegna un vastissimo
BN 3 RO

v assortimento di batterie trazione e avviamento, cime, anodi, vernici, prodotti
per la pulizia e la manutenzione, attrezzatura da vela e un'ampia gamma
di lubrificanti per qualsiasi motore. Siamo concessionari di motori Nanni

oL TEEMO DR,

nannidiesel |7:_ Lofrans'= $ SUZUKI Diesel e Yanmar.
T e N MARINE
E - RG Marine deals with retail and wholesails of nautical articles and spares for
Fischer Panda @m , , , :
i Enpines & Generators % sEAKEEPER inboard and outboard engines, electrical generators and windlass pulleys.

We are supplier all over Sardinia with an extended supply of spares for
the following brands: Kohler, Mastervolt, San Giorgio Sein, Onan, Yanmar,
Dynamica, Max Power, Nanni Diesel, VTE, Lofrans, Suzuki Marine, Fischer
Panda, ZF Electronics, Westerbeke, Seakeeper.

Furthermore, through our assistance service, we cover the entire Sardinian
territory, guaranteeing an ample assortment of traction and starter
batteries, ropes, anodes, paints, cleaning and maintenance produts, sailing
equipments and an extended range of lubes for every engine. We are dealer
for Nanni Diesel and Yanmar engines.

RG MARINE S.R.L
Darsena Interna Porto Commerciale - 07046 Porto Torres (SS)
Tel./Fax+39 079.5046027 / +39 380.3143045 - info@rgmarine.it




IMPIANTI DI CLIMATIZZAZIONE E REFRIGERAZIONE

b
morle PER YACHT E VILLE

reFrigerozione— OLBIA .

ChiLiey

SERVICE 347276555

SEDE: VIA GABON N.10 OLBIA 07026 SS OFFICE: 3937151699 morlemario@gmail.com

www.morlerefrigerazione.com
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Nautica Delaria
RIMESSAGGIO - ASSISTENZA IMBARCAZIONI

Nautica Delaria € un centro assistenza autorizzato dei marchi HONDA
MARINE, YAMAHA MARINE, VETUS MARINE, SELVA, SOLE DIESEL. Effettu-
iamo riparazioni e manutenzioni ordinarie e straordinarie su tutti i motori
fuoribordo, entrofuoribordo ed entrobordo. Il nostro cantiere é in grado di
offrire uno spazio coperto di 1000 mq per il rimessaggio barche ad Olbia fino
a 15 mt. di lunghezza. Primedi essere rimessata, la vostra barca verra lavata
internamente ed esternamente; i motori verranno lavati ed “invernati” e, per
finire, effettueremo un”accurata pulizia della carena.

Nautica Delaria are an authorized service brands HONDA MARINE, YAMAHA
MARINE, VETUS MARINE, SELVA, SOLE DIESEL. We carry out repairs and
ordinary and extraordinary maintenance on all outboard, sterndrive and in-
board engines. Our vard is able to offera covered area of 1000 square meters
for boat storage in Olbia up to 15 mt. of length. First to be rimessata, your
boat will be washed internally and externally; engines will be washed and
“invernati” and, finally, we will perform a ‘thorough cleaning of the hull.

——

—— HONDA @ VAMAHA

——

NAUTICADELARIA

NAUTICA DELARIA
Via Giordania - 07026 Z. Ind. Settore, 4 - Olbia (SS)
Tel. 439 0789.58793 - +39 339.1240723
offnauticadelaria@tiscali.it - www.nauticadelaria.com




NAVCOM

YACHT TECHNOLOGY SERVICE

Impianti di elettronica di navigazione
Navigation electronic system

Riparazione, fornitura e installazione
antenne satellitari TV e VSAT

Repair, supply and installation of Tv and
VSAT satellite antennas

Impianti internet gsm, telefonia e dati
satellitari

GSM internet, telephony and satellite data
system

Sistemi di controllo CMC marine
CMCmarine fins stabilizer and
rudder control

¢
L

www.navcomelectronic.it +39 349 74 23 087



alatori Schenker,
un mare di dolcezza.

DISTRIBUTORE ESCLUSIVO IN SARDEGNA:

W rlisse
L@\/E_l_\(ﬂ/&m\u\t—@ Mobile: 335 1414407

di Pasquale Azara eclisselettronautica@etiscali it



KOHLER. Power Systems

W rlisse
—====CElettronautica

di Pasquale Azara

Authorized Service Dealer Kohler - Dynamica - Thrusters QS - Seamaster - Sea Recovery - Zipwake

Via Salerno 18, San Pantaleo (SS) - mob: 335.1414407 - office: 331.5885920 / 0789.1980315 - eclisselettronautica@tiscali.it
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Refrigerazione e condizionamento navale. Air Conditioning and Refrigeration
) ,. ‘ : » Technical assistance for marine refrigeration and air conditioning.
Assistenza ufficiale Frigomar e Veco, operiamo costantemente su tutti i

sistemi e marche presenti sul mercato. Effettuiamo riparazioni, revisioni, We are the official service provider for Frigomar and Veco, we constantly
nuove installazioni di Chiller, Fan-coil, Frigo, Freezer anche realizzati su operate on all systems and brands available on the market. We offer repairs,
misura, celle a temperatura positiva e negativa. ) overhauls, new installations of chillers, fan coils, fridges, freezers (including
Sanificazioni Fancoil, Pulizia canali Aria, ispezioni con videocamere. custom-made), positive and negative temperature cells.

We also provide fan coil sanitization and air duct cleaning, including inspections
with cameras.

www.internationalyachtservice.it | info@internationalyachtservice.it | +39 392 68 23 377 Alberto | +39 338 95 29 931 Roberto



Multi service:

Assistenza tecnica a 360 gradi, Yacht Management, Spesa a bordo, Trasferimenti, Servizi personalizzati. | nostri skiopper possono occuparsi
dei trasferimenti delle imbarcazioni dal cantiere al porto e viceversa. Curiamo I'assistenza tecmca estiva e le manutenzioni invernali. Custodiamo e controlliamo
regolarmente le imbarcazioni che rimangono disattese dagli armatori.

Servizi Personalizzati:

Grazie alla nostra profonda conoscenza del territorio e delle aziende che lo popolano, possiamo assistere i nostri clienti con qualsiasi tipo di richiesta, spesa a
bordo e servizi personalizzati che trovino risposta alle varie necessita.

Multi-Service:

Technical assistance, Yacht Management, Yacht Provisions, Transfers, Customized services. Our team includes experienced skippers who can
handle the transfer of boats from the shipyard to the port and vice versa. We take care of summer technical assistance and winter maintenance, ensuring a
hassle-free summer. We regularly monitor and take care of boats that remain unattended by owners during various periods of the year.

Our goal? To guarantee the owner a relaxing vacation where the boat and its management are no longer a concern.

Customized Services: Thanks to our deep knowledge of the area and the companies within it, we can assist our clients with any type of request we customized
our services to meet various needs.
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YACHTING SERVICES.
I
MARINA DI OLBIA

MARINELLA MOORII

MOLO BRIN
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YANMAR

*CONCESSIONARIO PER LA SARDEGNA®

NAUTICA GIUA

* ARZACHENA -

e RIMESSAGGIO IMBARCAZIONI

Zona Ind.le Via dell'Artigianato anc
07021 ARZACHENA (SS)

Nautica Giua di Giua Omar da oltre trent’anni &
presente nel settore nautico, acquisendo
competenze e professionalita nell’assistenza,
installazione, riparazione e tutto cio che riguarda
i motori marini.

Dal 1997 l'azienda ha ottenuto I'assistenza
ufficiale  autorizzata YANMAR  MARINE,
divenendo nel 2019 concessionario per la
Sardegna, dedicandosi anche alla vendita dei
motori e di tutti i suoi ricambi.

Nautica Giua di Giua Omar & anche un cantiere
nautico con un’ampia area di rimessaggio per
piccole e medie imbarcazioni munito di due
camion gru; possiede inoltre due officine mobili
pronte a dare assistenza nei principali porti nel
nord Sardegna.

Magazzino ricambi e Fax 0789.82877

% Ricambi 338.3509223

Urgenze tecniche 338.2169382
nauticagiua@tiscali.it
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lavanderia = moquette e tessuti d'arredo = pulizia e spurghi sentine = manutenzione

boat cleaning = laundry = carpeting = cleaning and discharge bilges = maintenance



pulizia e manutenzione

Chiara Service
CENTRO SERVIZI PER LA NAUTICA

La Chiara Service s.a.s. & una societa specializzata nei
servizi per il turismo nautico. Con la sua esperienza
ventennale nel settore & specializzata nell'igiene di
bordo, specialmente nell'igienizzazione di tutti gli
interni abitativi, con personale specializzato € in grado
di fornire dalla pulizia degli interni con prodotti specifici
di presidio ospedaliero ed attrezzature per l'igiene ad
acqua ea vapore, il lavaggio di moquette, tappeti, divani
non sfoderabili, tessuti fissi su pareti e celini. Il nostro
obbiettivo é la piena soddisfazione del cliente.

Chiara Service s.a.s. is a company specialized in
nautical tourism service. with its twenty years
experience in this field it is specialized in hygiene on
board, especially in sanitation of all the living spaces.
Whit aclassified staffit is able to give interiorcleaning
services with specific products and cleaning facitilities
that work with water and steam.lt is also specialized
in fitted carpet cleaning, carpets cleaning, couches
cleaning (not removable cover) and permanent
tissues cleaning (on walls and celini). Our goal is to
get our costumer satisfied.

CHIARA SERVICE
Via Montello, 10 - 07026 Olbia (SS)
Gianfranco: Tel. 439 393.9149340 - +39 342.0029791
gianfrancomameli@icloud.com

MOYS

YACHTING SERVICES

MARINA DI OLBIA
MARINELLA MOORING
MOLO BRIN




La Lavanderia Alex sita nel centro di Olbia offre oltre all'alta qualita
ed esperienza ventennale, ritiro e consegna in tuttii porti del nord/
est Sardegna. Il suo servizio artigianale esegue lavaggi ad acqua e
in dry cleaning, con stiratura a ferro eseguita da personale alta-
mente specializzato, le attrezzature sono tutte di ultima genera-
zione e i prodotti e detergenti sono di comune utilizzo e biodegra-
dabili al 99%. Cerchera di rendervi le vacanze ancora pit splendide.

-

H" ""

manutenzione

Lavanderia Alex
DI MAMELI GIANFRANCO

The Lavanderia Alex located in Olbia's downtown offer high
quality and a twenty vears old experience, withdrawal and de-
livery inall the North-Estern harborsin Sardinia. Its craft service
consist in water cleaning and dry cleaning, with ironing done
by highly classified staff, all last generation facilities and all the
products and detergents are commonly used and also 99% bio-
degradable. It will make your holidays even more beautiful.

LAVANDERIA ALEX DI MAMELI GIANFRANCO
Via Fidia, 16 - 07026 Olbia (SS) = Tel. 0789.603045
Gianfranco: 439 393.9149340 - +39 342.0029791
gianfrancomameli@icloud.com

MOYS

YACHTING SERVICES

MARINA DI OLBIA
MARINELLA MOORING
MOLO BRIN




pulizia e manutenzione

; AB Service
A B S ervice # di Antonio Bari
SERVIZI SPURGHI SERVIZI SPURGHI

DA OLTRE 20 ANNI PROFESSIONALITA E COMPETENZA AL VOSTRO
SERVIZIO. SPURGHI E MANUTENZIONE IMPIANTI IDRICI E FOGNARI.

Rimozione acque grigie con conferimento in discarica autorizzata,
disostruzione impianto di scarico idrico fognario, videoispezione tu-
bazioni, noleggio wc chimici. Svuotamento e Lavaggio Vasca Pompe
Sentina Disostruzioni Tubazioni Impianti Nautici.

= SPURGO POZZI NERI
Aspirazione dei rifiutiliquidi e dei liquami
= PULIZIA CISTERNE

Bonifica impurita e batteri

= VIDEOISPEZIONI

Pozzi, tubature

= DISALLAGAMENTO
Con mezzi dedicati

« TOILETTE MOBILI WC CHIMICI
Unico concessionario di zona

AB SERVICE SRL
VIA LAZIO 52 = 07026 OLBIA (SS) = Tel. 39 349.6220628
abservicespurghi@tiscali.it » www.abservicespurghi.it



We use the last

technology.
B es The best cleaning
Laundry service system adapted
Dry cleaning service (HIGH QUALITY) for yacht and
Carpets and Cushions cleaning cruise ship.
Sartorial jobs We can clean
Sun awnings job P X

Sofa - Wall coverings

Pick up & Delivery on Ancar PostaiCEre

Porto Rotondo
Portisco
Cala di Volpe
Olbia molo Brin

Yacht cleaning specialist
Carpets, Rugs, Sofas
Materasses & all fabrics
Leather & esterior covers
Carpet & fabric protective

' YS
TAcT Paolo . ; = S oo services
f-%l\;) 328-91 03075 paoloscilla@tiscali.it MARINADI OLBIA_ |

MARINELLAMOORING
MOLO BRIN




Azienda operante sul campo dei tessuti da oltre 60 anni, forti di una pluriennale
esperienza nel settore, ci-occupiamo della Pulizia e sanificazione di Divani,
Tappeti, Moquette e di tutti gli imbottiti.

Spesso ti rendi conto della condizione igienica del divano solo quando e
veramente sporco ma il tessuto della fodera, e la stessa imbottitura, assorbono
l'umidita dell'ambiente e questa porta con se, all'interno del divano, anche
polvere, pelle morta, batteri ed ogni altra cosa'si depositi sulla superficie.

Con il cambiare del clima, del grado d'umidita e di temperatura dell'ambiente,
l'umidita presente nei tessuti e nell'imbottitura evapora nell'aria ma polvere e
altri solidi non evaporano, questi rimangono trattenuti all'interno del divano.
Dopo pochi di questi cicli il divano conterra un ottimo ambiente ricco di cibo per
batteri e acari.

L'unico rimedio € una sana irrorazione e ini€zione con detergente antibatterico e
adatto ai tessuti e l'estrazione per asportare microparticelle, batteri e acari. &
Questo e anche un ottimo sistema per smacchiare dato che cio chegsi
depositato sul filato del tessuto pud essere facilmente estratto grazie all ?
dell'ottimo tensioattivo contenuto nella soluzione utilizzata.

- Servizio di pulizia e sanificazione degli iterni mediante prodotti
dispositivo medico CE

+ Sistema ad ignizione estrazione per tessuti émoquette
- Sistema di nebulizzazione per sanificazione ambienti

Tali servizi vengono svolti direttamente a bordo previo accordi

\WASHCARPET

PULIZIA TAPPETI

88 4009186 | +39 0784 294033



boat and yacht

services At ,f
Internal and external washing J ,II a n IC
Carpet cleaning o o

Propspeed applications NqUtlcql SerV|Ce$ /

Boat inspection and cleaning during the winter period f

Small maintenance tasks

Polishing
Antifouling

Teak sanding
Winter care

L servizi
d su barche e yacht

Lavaggio interno ed esterno

Lavaggio Moquette
Applicazioni Propspeed

Controllo e pulizia imbarcazione
nel periodo invernale

Piccole manutenzioni.
- Lucidature
Antivegetativa
Carteggiatura Teak
Winter Care

J; Olbia e Costa Smeralda

BOAT AND YACHT SERVICES f Atlantic Nautical Services Alessandro Deriu
SERVIZI SU BARCHE E YACHT atlantic.nauticalservices@gmail.com +39 36644 88477



. AR
SPECIALIZED IN YACHT BOAT SER‘"Z'O DOMIGILIO IN 24 ORE SER VICE DE’.IVEBY N 24 HOIIRS

SANITATION AND WASHING FITTED CARPET, CARPETS, INTEFHOR FABRICS BOATS

73 CONTACT: EMANUELA @ 320.9652211 @ 388.8308067 (english)



CONTACT: EMANUELA
1 0320.9652211 =i 388.8308067

b@lca

LAVANDERIA ¢ LAUNDRY SPECIALIZZATI IN BARCHE E YACHT

Bolle di Sapone da anni, offre servizi di
lavanderia in modo professionale e accurato. |
nostri servizi sono molteplici, concorrenziali e di
estrema qualita:

« Servizi rapidi

Bolle the sapone company working from many
years. It offers laundry services in a professional
and accurate manner. Our services are varied and
extremely competitive quality.

« Quick services

« Lavanderia tradizionale « Traditional laundry

« Lavaggio a secco « Dry washing

« Cuscineria « Cushion washing

« Lavaggio Moguette + Carpet cleaning

« Servizi di Tappezzeria « We offer upholstery services on site

« Servizi yachts « Yacht services

« Servizi di igienizzazione yachts e barche * Sanitation services yacht and hoats

P « Services on the north/ east sardegna
« Sarvizi sui Marina del Nord /Est Santor « We perform internal cleaning for hoats & yachts
« Pulizie interne di imbarcazioni e yachts

SERVIZIO A DOMICILIO PRESSO TUTTI
| PORTI TURISTICI DELLA GALLURA FRA | QUALI:

DELIVERY SERVICES AT ALL
TUREST PLACES OF THE GALLURA THESE ARE:

MARINA DI OLBIA MARINA DI OLBIA
PORTO ROTONDO PORTO ROTONDO
PORTO CERVO PORTO CERVO
PORTISCO PORTISCO

POLTU QUATU POLTU QUATU
PUNTALDIA PUNTALDIA

IGIENIZZAZIONE LAVAGGIO MOQUETTE E TESSUTI INTERNI BARCHE

OLBIA ¢ VIA LONGHENA, 9 - TEL. 0789.623577 » www.bolledisaponeolbia.com




pulizia e manutenzione

FLOREN WASH

LAVANDERIA SELF SERVICE AGETTONI COIN OPERATE LAUNDRY AND IRONING
STIRERIAA DOMICILIO PICK UPAND DELIVERY
IGIENIZZAZIONE MATERASSI SANITATION MATTRESS
TAPPETI E MOQUETTE CARPETS AND MOQUETTE
Lavanderia Self Service e con addetto. Professional laudry
Al vostro servizio con massima disponibilita, with self and full Service.
puntualita di consegna, cortesia. Fast, efficient and friendly with punctual
PREZZI COMPETITIVI!!! delivery at. COMPETITIVE PRICES! ! !

FLOREN WASH by Cross
Via Macerata, 42 - 07026 Olbia (SS)
Tel. +39 370.1137001 - Rossana
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Peace of mind while away

www.yachtsitter.services

mob. +39 335 373057

PEACE OF MIND WHILE AWAY

MAINTENANCE — RIGGING — GUARDIANSHIP - MANAGEMENT

Feel like having your trusted crew on watch. We offer professional yacht maintenance services at reasonable prices.
Tailored schedules based on your private programs. Our primary objective is to enable yacht owners to fully enjoy their
holidays, allowingthemtospendmoretimesailingthandoingothertasks

GENERAL SERVICES LIST, SAIL OR POWER YACHTS:
Constantmooring lines and fenders check, deck washing, teak cleaning, bilges, batteries check, routine maintenance of
systems, life-raft,jonbuoy, lifejackets, extinguishersservices, moreonrequest

SAILING YACHT SERVICES:

Weofferriggingservicesforanytypeofproject,carbonmast, aluminiummast,woodenmast, alltypesofriggingCarbon, SS
wires, Rodrigging, includingalltypeofsplicing, Dyneema, polyester,Docklinesandothermaterials

Masts Services , dismasting, checking and adjusting rigging, Deck plans, upgrading plan decks, ropes, winches
maintenance Takeoffandwashthesailsandropes, storethemforthewinter,andthenreinstallthem

MANUTENZIONE — RIGGING - GUARDIANAGGIO - GESTIONE

lltuo equipaggiodifiducia & diguardia. Servizidimanutenzione alle barche, professionalie a prezziragionevoli.Calendari
personalizzatibasatisuivostriprogrammi linostrocompito principale e consentire aiproprietaridiyachtdigodere appieno
dellelorovacanze, trascorrerepiutempoanavigareanzichésbrigareincombenze.

SERVIZI GENERALI SIA VELA CHE MOTORE:
Controllocostantediormeggie parabordi, lavaggiodicoperta, puliziadelteak, controllodisentine, batterie manutenzione
periodicaimpianti,servicedelledotazionidisicurezzaedestintori, varialtriservizisurichiesta.

SERVIZI SPECIFICI PER BARCHE A VELA:

Lavorisuglialberiin carboinio, alluminio e legno, lavori su sartiame in carbonio, tondino e caviin acciaio, impiombature su
cavi acciaio, in Dyneema. Polyester, cime d’ormeggio. Alberamento e disalberamento, verifica e regolazione sartiame,
lavoridimanutenzioneeaggiornamentosupianieattrezzaturedicoperta, manutenzionewinches.
Smontaggioveleemanovrecorrenti,lavaggioerimessaggioinvernale,rimontaggio.




Since 1987, the Ammenthos Service Center has been operating throughout the Emerald Coast in the
nautical and tourism sector, offering a wide range of nautical services. Within our Service Center
we offer a laundry service carried out by our trusted, attentive, qualified and competent staff.

For your convenience we are able to guarantee you an express home collection and delivery service
at all the marinas in Northern Sardinia or at anchor!

» Express laundry service - Interior laundry
» Outdoor laundry « Dry cleaning
» Personal laundry . Steam sanitization

The Ammenthos Service Center is able to offer you all the useful services for yachts and crews:

Floral'arrangements
Internal and external cleaning
Crew services
Tender rental
» Car and scooter rental

-
&P v
SERVIZI TURISTICI

AMMENTHOS P L) N Sad

MARINA DI PORTISCO

WWW.AMMENTHOS.IT - AMMENTHOS.PORTISCO@GMAIL.COM - +39 345 6036518

\
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NAUTICAL
GNNECT

Yacht Services and Technical Support

Problem Solving
Made Easy

Offering tailor made services to
owners, crew and businesses in the
nautical sector.

We are the connecting link between
your needs and the most suitable and
cost effective solution.

Strategically based in Olbia, one step
from Porto Cervo, La Maddalena
Islands and the main

locations of the Costa Smeralda, we
can quickly reach you.

Get in touch for any enquiry!

Official installer in Sardinia

FINDEMNAR

% CEAKEEPER

rRIDE

Technical Support

Technical consulting and assistance
General repairs

Installation and servicing of parts
Repair and servicing to engines,
generators, watermakers,

air conditioning, refrigerators,
stabilizers, jetskis and watertoys
Warranty services

Sourcing of spare parts

Shipyard and storage

Polishing, paint and touch ups
Flag and class surveys

Yacht Services

Arrival - Departure formalities

Berth reservation

Provisions

Laundry

Yacht crew

Yacht deliveries

(Llicensed MCA master up to 3000gt)

Charter, Sales
and Management

Nautical Connect

W: www.nauticalconnect.com
M: info@nauticalconnect.com
T: +39 392 3332525
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AGENZIE PER LA NAUTICA
E FORNITURE

agencies for boating and supplies
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Taste the extraordinary. Fine selection of food and wine.
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| (g uE

F 4
k
[ ﬁ’

PORTO CERVO - Loc. Abbiadori ‘ Tel. +39 0789 971000 ‘ www.gourmetcorner.it 82



agenzie per la nautica

RS
HDB ngn HdB
INSURANCE BROKER < 7 INSURANCE BROKER
HdB Insurance Broker & un broker indipendente specializzato nellindustria
nautica. Con pit di 30 anni di esperienza, ci avvaliamo di un network
internazionale di collaboratori, situati nelle aree di maggior interesse nautico.
Collaboriamo attivamente con il Lloyd's Market, il mercato Italiano, Francese e
Spagnolo in modo da offrire ai nostri clienti le migliori soluzioni. Il nostro team
di professionisti si dedica a personalizzare l'offerta migliore per soddisfare le
esigenze dei clienti. Il dipartimento yachting opera a 360° nellindustria nautica:
i nostri prodotti includono polizza Corpi e Macchine, infortuni equipaggio, P&,
cancellazione charter, polizze per i professionisti della nautica, coperture
dedicate per i cantieri, e polizze specifiche per porti e marine turistiche.

HdB Insurance Broker is an independent broker specialized in the nautical
industry. With over three decades of expertise, we built an international network
of collaborators located in the main areas of nautical interest. We actively
collaborate with the Lloyd's Market and the Italian, Spanish and Frenchinsurance
markets, in order to offer to our clients the very best products. Our dedicated
team of professionals enables HdB to tailor the best offer to suit clients' needs.

Our Yachting department operates at 360° degrees in the nautical industry:
our products include Hull & Machinery policy, Crew Personal Accident, P&,
Charter Cancellation, Professional indemnity, Builders' risks and Shipyards
covers and specific policies for harbours and touristic marinas.

HDB INSURANCE BROKER
Calata Molo VVecchio Modulo 1- 16128 Genova
Tel. 010 2530389
info@hdbonline.it = www.hdbonline.it
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e BROKERAGE

I
Sestante Yachts

YACHT & SHIP CONSULTING

o MANAGEMENT

Sestante Yachts, Porto Rotondo - Olbia, Italy e NEW CONSTRUCTION
Tel: +39 0789 1710135 - 603115]| office@sestante.com | www.sestante.com
o INSURANCE
Member of:
BISY=SA e MANAGING PRACTICE

o YACHT FINANCING

T e YT AN = i s s —ahs%t  ®LEGALASSISTANCE P
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R : U et s @ CREW MANAGEMENT

o YACHT TRANSFER

e GUARDIANSHIP

o BOAT'GARAGING & REFITTING

o SERVICE AND CARE
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SEASTAR

SHIPPING AGENCY
Registered maritime agency & yacht services

» YACHT AGENT

* NAUTICAL PRACTICES
PRATICHE NAUTICHE E CAMBI BANDIERA

* CONSULTING
CONSULENZA

* YACHT CLEARANCE & FOMALITIES
FORMALITA ARRIVO E PARTENZE

* BUNKERING & CUSTOM FORMALITIES
BUNKER E PRATICHE DOGANALI

#seastarshipping

« VISA & IMMIGRATION
VISTI E PRATICHE IMMIGRAZIONE
» YACHT SERVICES
SERVIZI YACHT
MARINA DI PORTO ROTONDO
* FOOD & BEVERAGE Piazzetta Sporting
PORTO CERVO MARINA
* CREW ASSISTANCE 0Old Port
ASSISTENZA EQUIPAGGI
» TECHNICAL SUPPORT & SHIPYARDS i
ASSISTENZA TECNICA E CANTIERE 13 Ingonesis
* CHARTER +39 3492456184
info@seastarshipping.it
« MANAGEMENT e
www.seastarshipping.it
* LOGISTIC
SPEDIZIONI 000
« RECRUITMENT »

RECLUTAMENTO MARITTIMI www.seastarshipping.it 1;:’ |
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h sh tterm and long-term berthing options, with
i clearange services simplify the process of entering
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ur berths are Iocated |ri one of fhe Mediteryang
24:hour security and full- s’brwce aciljties. Ou yé
eavihg Sardinia. Our conmerge serwces;cqvler e

L!n(tfsfandlng that each yaoht owner and charterer ¥8s un| . T earﬁ of professi hal's is available to assist with anything you may
require duting your stay in Sardinia, mcludlng itinerary’ ac 7 il ra ¥ an commit e‘dﬂg dellvennq%exc ional service, and our yacht ship agency in Porto Cervo is
dqelq‘ed to help us achieve this'goal. Whether ypuarea sea L afirst-time e ing experience in Sardinia unforgettable.

f "!r % 5 4 1'. 3 “s-Cont t §s toda : r G s,,anpistanﬂfnnmg your next yachting adventure in Sardinia.
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A JUATICA

PORTO DI ALGHERO sty “

CAPO CACCIA ISOLA PIANA

4 24
R"H Plus|Gold
MaRINA Excellence

WEB: algheromarina.it
info@algheromarina.it
Phone (+39) 079983199
Mobile (+39) 3332074951
(+39) 3481303966

Aquatica S.r.l.

Banchina Sanita - Porto di Alghero - 07041 Alghero (SS) - Sardegna, Italia
Lat. 40° 33'883" N - Long. 8° 18' 405" E

Sede Legale: Via Garibaldi, 45 - 07041 Alghero (SS)

Partita IVA 01791920901

SERVICES

@000 RMSEM
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mailto:info@algheromarina.it
tel:079983199
tel:3332074951
tel:3481303966

YSA

YACHT SERVICE

registered shipping agency
KRRk T Rk K

WE ASSIST YACHT AND MEGA YACHT 24/7 SINCE 1993.
Opver 25 years combined experience in formalities, concierge, services, and provisions.

.s e
e
S e gy Pée pos LT

T T 4

- s X
Our Partner

SMERALDA FOOD

YACHT SERVICE

YSA YACHT SERVICE D office +39 0789 971116 @) www.yachtservice.com  PORTO CERVO



Molobb #is
SHIP CONSULTING |y
* MANAGEMENT
* NEW CONSTRUCTION

+ INSURANCE

YACHT FINANCING
+ LEGAL ASSISTANCE

* YACHT TRANSFER

GUARDIANSHIP

- BOAT GARAGING&
REFITTING

+ SERVICEAND CARE

(=]

Contact us -
Y

Member of Local agent for:

—_—
o www.molo66.com
HISYBA w rrneess  AQA ‘ info®moloss com
NOoDI

Tel.:+39 0789 1980025  molo66

= =]

LYCguide  molo66.com



+ BERTH RESERVATION
- BUNKERING MOIOS 5 SHIPPING

* MANAGING PRACTICES

+ ARRIVAL & DEPARTURE
FORMALITIES

//'Ii
P

.'-/ ’l
—‘//F

. ... CREWMANAGEMENT
@% -+ VISA& IMMIGRATION _

+ CASHTO MASTER

_+ CAR& VAN RENTAL
B it - il s o
& TRANSFERS

=4
TEEEy L B

Conta

Molo66 Shipping S.r.l.s. Case sul porto agency @molo66shipping.com Registered Yacht &
Via Madagascar, 5 Localita Porto Cervo Office.:+39 0789 1980025 Ship Agents
07026 - Olbia SS - Italy 07021- Arzachena SS- ltaly Mobile: +39 380 7024229 N°93/SS molo66shipping.com
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YACHT SERVICES
CALA GONONE

Services and Logistic
Support for Yachts

calalunamooring@gmail.com
info@yscalagonone.com

Yacht Services +39 346 230 7213
Cala Luna Mooring +39 379 19 46 717




With our "turnkey" formula we support you 1n finding the 1deal property

Sales

Rentals

Real Estate Investments
Property management
Renovations and design

www.coastrealestate.it

COAST info@constrealesateit

REAL ESTATE
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NAUTICA « FERRAMENTA

Sardinia’s largest retailer of products, accessories and equipment
\ for boating and navigation

Via Thailandia 3, Olbia

+39 342 840 9802
vendite@ginogennai.com

£ NG Nin
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’ NAUTICA « FERRAMENTA

I nostri prodotti
i Ancoraggio e Ormeggio
Idraulica e sanitari
Dotazioni di sicurezza
Ferramenta nautica
Elettronica e navigazione
Vernici e antivegetative
Comfort a Bordo

Sport acquatici

o " O O ¥ 0O I

Protezione galvanica

CONSEGNA A DOMICILIO

Delivery Service

Consegniamo i tuoi acquisti presso marine,
ﬂ cantieri, porti e imbarcazioni in tutto il Nord
(o)

- Sardegna.

| nostri servizi

& Impiombature
& Revisione zattere
}!» Ritiro razzi di segnalazione

@ Consulenza tecnica in negozio

ASSISTENZA TECNICA TELEFONICA

Technical Support on the phone

Invia un messaggio Whatsapp per info su
prodotti, ordini e consegne.

Dal lunedi al venerdi 8.30-13 / 15.00-18.30.

+39 342 840 9802

Send a Whatsapp message for info on products, orders and
deliveries. Monday to Friday 8:30 am to 1 pm /3 pm to 6:30 pm.

We deliver your purchases directly to marinas, docks, shipyards, and boats across North Sardinia.

O 5
OSCULATI ©HEMPEL GARMIN. icom &Cobra BEINTE = QUICK MASTERVOLT
A\ ity Smmen ciNAZUR Hiteacvoros @ YA, JOBEW manne Busiess' camenGaz.
3M GOTTIFREDI TSE%MO @ ARMAR SANNESCH ELOJET MARCO  [EE) S==arule



agenzie

DelLUCA

RICAMBI AUTO
NAUTICA
VEICOLI INDUSTRIALI

La ditta De Luca nasce nel 1945 per dedicarsi alla vendita di ri-
cambi auto elettrici e meccanici; negli ultimi dieci anni si & specia-
lizzata anche nella distribuzione di ricambi nautici con una strut-
tura di 2000 metri quadri dove mette a disposizione dell'utenza
un vasto assortimento di prodotti dei marchi pit importanti del
settore: pompe sentina, autoclavi, giranti, zinchi, filtrazione origi-
nale per tutti i motori, caricabatterie, verricelli, inverter, motorini
avviamento, alternatori, lubrificanti, additivi motore, prodotti per
la pulizia, spazzole tergi, fanaleria nautica, timonerie, candele NGK
e Champions, batterie moto, batterie a piombo acido, GEL e AGM.

nNautica e

forniture

0 W -W:T;MT‘,
{1 Skl ek

De Luca's firm was founded in 1945 to sell electrical and me-
chanical parts for cars; in the last ten years, it has specialized
in the sale of nautical spare parts, with an area of 2000 square
meters where customers can choose among a wide assortment
of products from the leading brands: bilge pumps, autoclaves,
impellers, anodes, original filters for all kind of engines, charg-
ers, winches, inverters, starters, alternators, lubricants, engine
additives, cleaning products, wiper blades, marine lights, wheel-
houses, candles NGK and Champions, batteries for jet skis, open
or sealed liquid electrolite, GEL and AGM batteries.

QUICK « JABSCO s YANMAR = VDO = VETUS « MASE GENERATORS s ZF MARINE = SIDE-POWER « TECNOSEAL « CATERPILLAR = FNM « LOMBARDINI = SANGIORGIOS.E.I.N. « ANCOR
RULE « SHERWOOD = MARCO = MIRKA =« FLEETGUARD = MANN = TECNOCAR = QUICKSILVER « CASTROL = MOTUL = FUSCH = TUDOR = EXIDE = F.I.A.M.M. =« OPTIMA BATTERIES

DeLUCA
Z.l. Sett.4 - VVia Marocco, 5 - 07026 Olbia (SS) = Tel. +39 0789.598070 = +39 0789.593070 = Fax +39 0789.593443
cell. Q +39 331.9512702 » mail: delucamarine@tiscali.it



agenzie per la nautica e forniture

Maryann
FIORISTA

Fiorista Maryann € un‘azienda a gestione familiare che nasce
nel 1950 a Nuoro e apre nel 1980 un secondo negozio di fiori a
Olbia. La sua attivita offre tutto ci6 che riguarda le ricorrenze
floreali, 'addobbo della chiesa, casa, ristorante, location varie,
creazioni di bouquet, addobbi per imbarcazioni, e tutto cio
che concerne la realizzazione di un evento perfetto e unico.
Sempre a vostra disposizione per qualsiasi richiesta

Fiorista Maryann is a family owned business fouded in Nuoro
in 1950 and that open a secon flower shop in olbia in 1980.
Its activity/work offer every thing related occurences floreal,
decoration of the church, house, restaurant and differents
location, creations of bouquet, decoration of boats and taht
concerns the realisation of a perfect and unique event. Always
at your disposal for any request

FIORISTA MARYANN
Via Redipuglia, 5 - 07026 Olbia (SS) - Tel. +39 0789.22099 / +39 393.9709013
info@fioristamaryann.it = www.fioristamaryannolbia.it






I Nostri Servizi:

Dotazioni di sicurezza Cordame

Attrezzatura di coperta Manutenzione e cura della
barca Materiale idraulico / Elettrico Parabordi e
Ormeggio Elettronica

Consegna in barca da concordare.

Our service:

Safety equipements Ropes Boat equipments
Boat care and repair

Hydraulic and electronic products

Docking bumpers Electronics components.
Delivery by boat to be agreed upon.

Nautica di Giua Fabio SNC

via Redipuglia, 7/8 07026 Olbia (OT)

Tel. / Fax +39 0789.24742 +39 349.7152882
e-mail: giuanautica@tiscali.it

SIMRAD CAMPINGAZ. LOWRANCE @navionics: Raymarine
4 Teax woroes JOBE, S Yo C:ME o
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agenzie viaggi » noleggio mezzi = taxi e aereo taxi
travel agencies = car hire = taxis and airtaxis



il Consorzio STL nasce nel 2006 da un gruppo di tassisti per ga-
rantire un servizio esclusivo per raggiungere ogni meta in com-
pleto relax e comfort da e per Olbia. La nostra ditta si avvale di
una vasta gamma di veicoli, tutti dotati di aria condizionata e
alcuni con possibilita pagamento pos, mirata a soddisfare ogni
tipo di esigenza nel trasporto da 1 a pitl persone. Siamo in grado
di offrire ai nostri clienti un servizio altamente qualificato con
autisti professionali e di grande esperienza su tutti i percorsi che
collegano Olbia al resto dell'isola. Inoltre disponiamo di autisti
parlanti inglese francese e tedesco. | nostri servizi disponibili 24
ore al giorno, 365 giorni I'anno, sapranno soddisfare ogni tipo di
esigenza con competenza discrezione e puntualita.

viagegil & trasporti
Consorzio S.T.L.

Serviziotaxi e Noleggio con Conducente

“Stallo per taxi in marina di fronte a Yachting Bar"

STL Consortium was founded in 2006 by a group of taxi drivers
to promote an exclusive transport service to any destination
to and from Olbiain total comfort and relaxation. Our company
uses a wide range of vehicles, all equipped with air condition-
ing - some with credit card payment option - specifically de-
signed to meet everyone's commuting needs carrying one or
more passengers. We provide our customers with a top quality
service using professional drivers, with a wide range of experi-
ence on all the roads connecting Olbia to the rest of theisland.
In addition, our drivers can speak English, French and German.
Our services, available 24/7, 365 days a year, will satisfy every
need with expertise, discretion and punctuality.

CONSORZIO S.T.L.
stltaxi@tiscali.it - Tel. +39 0789.609056 = +39 348.7919148

MOYS

YACHTING SERVICES

MARINA DI OLBIA
MARINELLA MOORING
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viaggi & trasporti
Sardinia Car Transfer aro{inia

NOLEGGIO AUTO CON CONDUCENTE CAR TRANSFER

Sardinia Car Transfer svolge un servizio di noleggio con conducente
in Sardegna, principalmente nel nord dellisola,con auto dotate di tutti
i comfort e autisti multilingue sempre a vostra disposizione. Viaggia
con noi in modo confortevole, in sicurezza e senza stress. Esperienza,
affidabilita e professionalita cigarantiscono di offrire un servizio sempre
efficiente, puntuale e adatto alle tue esigenze.

Sardinia Car Transfer is your best option if you're looking for a chauffeur
service in Sardinia, mainly in the north of the island, operating with
comfortable vehicles and multilingual drivers always at your disposal. Travel
with us safely and stress-free. Experience, reliability and professionalism
grant us to offer you a service always on time, efficient and made to meet
all your needs and expectations.

We offer tours, with multilingual guides available
to explore the island at its best.

are always available upon available request.

Luxury transfers and disposal always available
upon request, also last minute

x Airport pick ups and drop offs from/to airports,

SARDINIA CAR TRANSFER = +39 349 634 9623 » Available 24/7

info@sardiniacartransfer.com = www.sardiniacartransfer.com




E dyt.italy@yacht-transport.com T +39 348 990 9364 (Italy)

PREFERRED DESTINATIONS

DYT offers you regularly scheduled yacht transport services
aboard one of our unique semi-submersible vessels.
Experience the safest, most convenient, and most reliable

way in yacht transport to all essential yachting destinations.

= |

| +1888 744 7398 (Toll Free) WWW.YACHT-TRANSPORT.COM SUPER YACHT TRANSPORT



@ '_'_f“/ SARDINIAN RENTAL & TOURIST SERVICES o

e RENT YOURCARI SCOOTERI VAN \' eSmeralda
BOOKNOW!

CARIINAN “Hlimlﬁmﬁ

Youwill find ouroffice at ihe port Troveraiilnostroufficio allentrata del
entrarnce, availablefor all yourrental  porto a disposizioneper ogni tua esigenza
needsand travel suggestions di noleggioe informazioni turistiche

FORINFO &BOOKINGS
+39351 3798040

info@discoveresmeralda.com
www.discoveresmeralda.com

BOOKTODAY THEBEST
HOLIDAY DEALS!

LETS PLAN YOURVACATION TOGETHER!

Choose your experience and book with us!

9

SEATOURS & ADVENTURE TRADITIONAL
WATERSPORTS |  EXPERENCES TASTINGS

2 4
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CHAR

Tour ed escursioni personalizzate o
in condivisione in tutto il nord
Sardegna e sud Corsica.

Custom or shared tours and
excursions throughout Northern
Sardinia and Southern Corsica.

Via Guido Piovene 1- 07026 - OLBIA
TEL +39.338.4492655
info@controventocharter.it
controventocharter.it




Allegria, musica, panorami mozzafiato, sole, tuffi in un mare unico al mondo. Questo & Controvento Charter. Salpa con noi e trascorri
giornate indimenticabili alla scoperta del Parco Marino di Tavolara o di quello di La Maddalena.

Scopri la Costa Smeralda come non I'hai mai vista, esplora con noi gli angoli piu nascosti e suggestivi della Corsica e delle Bocche di
Bonifacio. Lasciati viziare da aperitivi, Brunch e cocktails ti dal nostro equipaggio.

Vivi una vacanza alla scoperta della Natura e del Blu del m e degna che ihizia con i riflessi dorati del sole su uno dei mari piu
belli al mondo e termina con il cuore sovraccarico di emo *

Joy, music, breathtaking views, sunshine, and dives mtu eailike.no : r *is Controvento Charter. Sail with us and
spend unforgettable days discovering the Marine Park of Tavola{a ot La / §

Experience the Costa Smeralda like never before, explore with us the'most# o ] Corsica and the Bocche di
Bonifacio. Let t yourself be spoiled by-aperitifs, brunches,'and cocktatls )

EnjojV a vacation discovering the, aggﬁmrdmla, starting with the golden reflections of the sun on one of the most
beautiful seas in-the wertd and-endin erflowing with emotions. B -




Your car rental at Moys



CARS&BIKES - +39 338 3574639 e +39 393 9287705

booking@carsandbikesrent.ite www.carsandbikesrent.it
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SARDEGNA

DST SARDEGNA

La tua prossima emozione comincia qui

Ti mostriamo una natura spettacolare, incontaminata sopra e sotto il mare
Avvistamento delfini a Golfo Aranci

Esperienze snorkeling nell'area marina protetta di Tavolara

Noleggio gommone in esclusiva con skipper

Incentive

Team building

Addio al nubilato/celibato

Visita il nostro sito www.dstsardegna.it
Contatti:

e-mail info@dstsardegna.it
tel whatsapp 0039.338.2727841

DST SARDEGNA

Your next emotion starts here

We'll show you a spectacular, untouched nature above and below the sea
Dolphin watching at Golfo Aranci

Snorkeling experiences in the marine protected area of Tavolara
Exclusive RIB rental with skipper

Incentive

Team Building

Bachelorette/Bachelor party

View on web site www.dstsardegna.it
Contact:

e-mail info@dstsardegna.it
mobile/whatsapp 0039.338.2727841



CriService,azienda leader nel settore trasporti con conducente
in Sardegna, organizza i migliori viaggi e trasferimenti con
autista in Costa Smeralda e in tutte le localita dellisola.
| servizi variano dal semplice transfer o taxi da e per Hotels,
ai servizi di trasporto con luxury chauffeur alle disposizioni
personalizzate.

Scegliendo Cri Service si avra I'assoluta certezza di: Assoluta
puntualita di servizio = Chauffeur di comprovata esperienza
= Disponibilita h24 = Flotta rigorosamente Mercedes di
massimo un anno continuamente revisionata = Qualita

viaggi e trasporti

@ Cri Cri Service

NOLEGGIO AUTO CON CONDUCENTE

The Cri Service Group is a leader in the chauffeur-driven
transport sector in Sardinia. We organise top quality trips and
transfers with driver, along the Costa Smeralda and all over
the island. Our services range from simple transfer or taxi
services to and from hotels, to luxury transport services with
chauffeur and customised arrangements.

Choosing Cri Service Group you have the complete assurance
of: Strict punctuality = Chauffeurs with proven experience
» 24/7 availability = Exclusively Mercedes fleet, maximum one
year old and regularly serviced = High quality

CRI SERVICE
Via da Fabriano, 13 - Olbia (SS) - Tel. +39 329 6948870 (®
info@criservice.net - www.criservice.net

MOYS
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GO

Oltre il piacere del viaggio
Il noleggio semplice, sicuro e veloce

Google

In addition to the pleasure of travel

a simple, safe and fast rental. ll piacere di guidare The pleasure of driving * W N %

a Vi offriamo diversi tipi di We offer you different ECCELLENTE
vetture. Dalle utilitarie types of vehicles, from In base a 49 valutazioni
alla moda, alle berline trendy compact cars, to EXCELLENT
confortevoli, ai crossover comfortable sedans, to Based on 49 ratings

ooLIL pill sportivi. the sportiest crossovers.
) Noleggio Ecosostenibile Eco-friendly rental

‘ ﬁ ’ Potrete noleggiare le You can rent our

nostre vetture elettriche a zero-emission electric

zero emissioni, tra cui: cars, including: Renault
Renault Zoe, Citroen C4, Zoe, Citroen C4, Mazda
Mazda MX30. MX30.

Servizio personalizzato Customized service

'%‘ Vi accoglieremo We will welcome you

direttamente al vostro directly upon your arrival.

07026 Oloia {55%)

R arrivo. Con noi la vacanza With us, your holiday _
(©) +39 3338576108 inizia subito senza inutili starts right away thhout
attese! unnecessary waiting! ,!:"

@ osems W
o e & A tutti i clienti MOYS, il veicolo verra consegnato
6 m B direttamente al posto barca.

To all MOYS customers, the vehicle will be delivered
directly to the berth.

Scansiona il QR Code per visitare il nostro sito!
Scan the QR Code to visit our website!

info@lurenting.com | www.lurentig.com



SpartiYento

CHARTER

Goditi la Sardegna in barca... e non solo!

Enjoy Sardinia by boat..and more!

Dal noleggio a scafo nudo al charter di lusso con equipaggio:
la tua vacanza in barca su misura.

From bareboat rentals to luxurious crewed charters:
your perfect tailor-made sailing holiday.

SARDINIA ¢ SICILY ¢« AMALFI COAST » TUSCANY ¢ PONTINE ISLANDS

& @ ks

+130 +20 +12.000

barche a vela anni di esperienza clienti soddisfatti
& catamarani nel settore ogni anno
sailboats years of experience happy customers

& catamarans in the industry every year



Europcar

MOVING yeur WAy

“Con Europcar
ho I'auto perfetta
ovunque io sia.”

“With Europcar st " T
| have the perfect car my-<ar: These-
wherever | am.” df:\ys my car

picks me up.”

Rent a car and have it
+39 0789.206074 delivered to your door
(O +39 329 3103022 and to your boat.

118



Sardinia!

Your best experience i Blue WWay’ -
our best experience in a) Departure from Olbia
————

www.olbiaseaexcursions.com

Islands Tours by RIBBoat eDolphin Watching & Snorkeling Tours ePrivate Tours
TAVOLARA-MOLARA-CAPO CERASO-CAPO FIGARI-FIGAROLO

for info and reserva=ons: www.olbiaseaexcursions.com

n @ info@blue-way.it
: . tflpadWSO" & +39 3288791296

BBLUEWAY.OLBIA



R ENT e E-bike, moto e scooter

ool * Noleggio auto ® 9 posti

/ Pent 8 car 7, Auto elettr'iche ibride
70/ . [ 8usomatiche

NOLEGGIO CON CONSEGNA | CONSEGNIAMO E RITIRIAMO

A DOMICILIO ANCHE SENZA | VEICOLI DIRETTAMENTE
CARTA DI CREDITO |

- Tutte le nostre tariffe sono comprese di iva WE BRING YOU THE CAR DIRECTLY
km illimitati e assicurazioni full Kasco completa
— All our rates include unlimited R 18 YDU L DAY =

DAL POSTO BARCA H24

km and full Kasco insurance protection

(©) PALARENT OLBIA

www.palarentolbia.it
f Palarent Aut0n0|eggi0 Olbia agatapalarent@gmalllcom o
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( \...LUXUR\ SAILING

D!SCOV@" uniques

CABIN - EXLUSIVE - BAREBOAT

your luxury charter in Sardinia & Seychelles

079 097 6766 olbia@luxury-sailing.com Via Piovene 26 Marina di Olbia

y

= _— A partire da 200€

Noleggio Gommoni Olbia




NOLEGGIO AUTO DI LUSSO  wrmarou onve

GODITI LA LIBERTA DEL LUSSO IN SARDEGNA

© &3 (& A =

Possibilita di Noleggio per mezza Disponibilita Servizio Pick&Drop
noleggio ad ore giornata, giornata direttamente alla
intera o piu giorni Marina di Olbia

+39 079 097 6766 INFO@INTRIGADU.COM INTRIGADU DRIVE, VIA PIOVENE 26, OLBIA (SS) 07026 122



Trans Services azienda leader nel settore Taxi e
noleggio con conducente, operante nel terri-

" torio della Costa Smeralda e della Sardegna.

| Servizi di lusso e personalizzati accompagnati
da autista. Disponibilita H 24.

—_—
Trans Services leading company within the
TRANRS SE_RVICES , chauffeur rental industry, operating in the area
Rl of Costa Smeralda and Sardinia . Luxury,
personalized services accompanied with

n info@radiotaxiolbia.com

3 Www.limousineservicesardinia.com - www.radiotaxiolbia.com
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Charter&Tour

Scegli BlueSea Charter
Con Noi scoprirai luoghi magici e potrai effettuare 4 soste
nelle isole pili belle dell'area marina protetta:
Tavolara, Molara, Cala Girgolu, Spiaggia del Dottore, Isola Piana
e molto altro.

Potrai ammirare da vicino paesaggi incontaminati, acque cristalline
e il meraviglioso spettacolo della natura offerto dai DELFINI.

La nostra escursione inizia partendo dal Porto Turistico di Olbia...
Un Porto a 5 stelle! Sali a bordo!

Choose BlueSea Charter
Whit us you can discover magical places and make 4 stops in the
most beautiful islands of the marine protected area:
Tavolara, Molara, Cala Girgolu, Spiaggia del Dottore, Isola Piana
and many more.

You can admire closely unspoiled landscapes, crystal clear waters
and the wonderful show of nature offered by the DOLPHINS.

Our hike starts from the Marina of Olbia...
A 5 star Marina! Come aboard!

NOLEGGIO GOMMONI CON SKIPPER
ESCURSIONI ALLE ISOLE DI TAVOLARA E MOLARA
DOLPHIN WATCHING
Porto Turistico Marina di Olbia (Moys)

Info e Booking: () +39 347 710 9948

www.visittavolara.com - info@visittavolara.com
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ALBERGHI E RISTORANTI

Hotels and Restaurant



JAZZ HOTEL OLBIA
€ un hotel di nuova concezione che privilegia il comfort, I'alta qualita e I'accoglienza.
In posizione strategica nel nord est della Sardegna, a 500mt dall'aeroporto percorribili a piedi e a soli 2 km dal centro citta,
€ aperto tutto I'anno. Offre ai suoi ospiti 75 camere insonorizzate, accoglienti e dotate di tutti i comfort; un raffinato ristorante
“alacarte” e un bar; un'area relax con bagno turco, doccia solare e zona fitness Technogym e una Piscina con solarium
L esclusivamente per gli ospiti dell'hotel; 3 sale meeting fino a 110 posti, dotate delle pitt moderne tecnologie.

Connessione internet wi-fi e via cavo ad alta velocita.

JazzHotel . ; veloata. R
Parcheggio scoperto e garage video sorvegliati a disposizione degli ospiti dell’hotel.

JAZZ HOTEL 07026 Olbia (OT) - Via degli Astronauti, 2 | T. +39 (0)789 65 10 00 - F. +39 (0)789 65 10 01 | booking@jazzhotel.it - www.jazzhotel.it

www.MOUSEartigrafiche.com



jazz’vl;{ote\

Jazz Hotel Olbia & un hotel in grado di soddisfare le aspettati- Jazz Hotel Olbia is geared to meet the requirements of the most
ve dei clienti pit esigenti, in un ambiante contemporaneo dal demanding clients in an exclusively designed modern
design esclusivo. Aperto tutto I'anno, in posizione strategica environment. Open all year round, in a strategic position in the
nel nord-est della Sardegna, € il luogo ideale per soggiorni di northeast of the island of Sardinia, this is the ideal location for
lavoro o di relax, ma anche un ottimo punto di partenza per business or leisure trips, likewise, it is an excellent starting point
un‘indimenticabile vacanza in Costa Smeralda o per un tour for an unforgettable vacation on the Emerald Coast or a tour of
della Sardegna. 75 camere dotate di tutti i comfort: Standard, Sardinia. 75 full equipped rooms: Standard, Superior, Junior Suite
Superior, Junior Suite e Suite; Il Bacchus Ristorante e il bar; and Suite; the Bacchus Restaurant and a bar; a leisure area and a
un‘area relax e una piscina con solarium. 3 sale meeting. swimming pool with solarium. 3 meeting rooms. High speed Wi-Fi.
Wi-Fi ad alta velocita. Parcheggio scoperto e garage video- Free open-air car park and CCTV monitored garage. In the
sorvegliati gratuiti. Nelle immediate vicinanze, 50mt a piedi: immediate vicinity of the hotel, within walking distance (50mt):
edicola, tabacchi, farmacia, negozi. newsstand, tobacconist, pharmacy, shops.

JAZZ HOTEL OLBIA
Via degli Astronauti, 2 - 07026 Olbia (SS) - Tel. +39 0789.651000 - Fax +39 0789.651001
booking@jazzhotel.it - www.jazzhotel.it
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BACCHUS RISTORANTE

~ e unristorante raffinato, elegante ed accogliente aperto tutti i giorni a pranzo e acena.
000 . . . . L . . .
... E'un piacevole luogo d'incontro per pranzi d'affari e colazioni di lavoro o per rilassanti pause pomeridiane.

Con una ricca scelta di menu light o menu del giorno e con il suo raffinato menu a la carte, & adatto per pasti veloci, incontri
B A C C H U S aziendali e al tempo stesso per pranzi all'insegna del gusto e del relax. La sera invece, con la sua atmosfera intima ed elegante,
el luogo ideale per cene romantiche e serate speciali, degustazioni o cene organizzate, momenti indimenticabili tra gusto e qualita,
in un ambiente accogliente ed esclusivo. Il Bacchus si affaccia su un' ampia terrazza esterna con piscina,
dove é possibile organizzare eventi. E' aperto tutto I'anno anche per i clienti che non soggiornano in hotel.

RI'STORANTE

BACCHUS RISTORANTE 07026 Olbia (OT) - Via degli Astronauti, 2 | T. +39 (0)789 65 10 10 | www.bacchusristorante.it

www.MOUSEartigrafiche.com
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BACCHUS

RI'STORANTE

Il Bacchus Ristorante & un ristorante raffinato ed accogliente,
aperto tutti i giorni, sia per gli ospiti dell'hotel che per i clienti
esterni. Allingresso gli fa da cornice il patio esterno, dov'é
particolarmente gradevole mangiare durante le belle giornate
di sole, in primavera e in estate, mentre sul lato opposto si
affaccia su un'ampia terrazza con piscina.

E un piacevole luogo d'incontro per pranzi d'affarie colazionidi
lavoro o per rilassanti pause pomeridiane, con il suo raffinato
menu “a la carte” e una ricca scelta di menu del giorno. In pid,
la suaatmosferaintima, elegante, accogliente, lo rende il luogo
ideale per serate speciali e romantiche, momenti di piacere tra
gusto e qualita, in un ambiente confortevole ed esclusivo.

ristoranti

Bacchus Restaurant is a refined, elegant and inviting restaurant
open every day for lunch and dinner. A congenial meeting place
for business and working lunches or for a relaxing midday break,
featuring varied light and daily menus in addition to the refined
“a la carte” menu.

In theevening, therestaurant's intimateand elegantatmosphere
is the perfect setting for romantic dinners and special
events, tastings or formal dinners, unforgettable moments
of sophisticated taste and quality in an inviting and exclusive
environment. The Bacchus restaurant overlooks an extensive
terrace and the swimming pool where outside events can be
held. Open all year round to hotel residents and external guests.

BACCHUS RISTORANTE
Vlia degli Astronauti, 2 - 07026 Olbia (SS) - Tel. +39 0789.651000 - Fax +39 0789.651001 - www.bacchusristorante.it
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TI ASPETTIAMO QUI,
DOVE NASCE OGNI CAPICHERA. (APICHERA

"E Per prenotare una visita potete scannerizzare il QR CODE o collegarvi al nostro sito.
: ﬁ' To book a visit you can scan the QR CODE or log on to our website.

IR 1390789 80800 | +39 338 6904253 | visit@capichera.it | www.capichera.it
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RISTORANTE PIZZERIA PASTICCERIA
Piazza Crispi N°3 - Olbia - +39 0789.22.225

www.crispiolbia.it




A due passi dal Centro
Commerciale Olbia Mare CONAD

=

BAR - RESTAURANT - PASTRY SHOP

I Rl

tredici
Zerouno

MOLTO PIU DI UN BAR., & +/CONAD

self Z-lh @ )

===============

BOOK NOW

@*:..a;z; o

© CENTRO COMMERCIALE OLBIA MARE

© STAZIONE DI SERVIZIO CONAD SELF 24

8 TEL. +39 0789 167 1508
WWW.TREDICIZEROUNO.COM 90

EINSIEME



¢ GRIGLIATO

< il IL RISTORANTE DI CARNE IN CITTA

Dal 2015 L'Art Academy é il punto di riferimento per chiunque voglia
passare una serata immerso in un ambiente dal design ricercato e

dall'atmosfera piacevolmente accogliente. M

Come ristorante di ispirazione brasiliana, proponiamo eccellenze di
carne, proprio come si mangiano nella splendida terra Sudamericana.

Una cucina di forte ispirazione mediterranea, che propone i piatti tipici
della nostra terra con uno sguardo internazionale.

Il nostro Cocktail Bar presenta una proposta tipicamente da “American A R T A C A D E M Y

Bar" con forte ispirazione Italiana, partendo dai grandi classici Old -EAT&DRINK -
School fino ad arrivare a nuove proposte, ideate dai nostri Bartenders.

[(f] ArtacADEMYERANDIT CHURRASCARIA RISTORANTE COCKTAIL BAR -
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SHOPPING
WELLNESS E TEMPO LIBERO

Shopping - wellness and leisure time



"SARDEGNA
ALGENTROPIR
GCENTRO!

SHOPPING, GUSTO E DIVERTIMENTO AL MASSIMO
NELLE GALLERIE SARDEGNA DI NHOOD

- @
GALLERIEI CENTRO COMMERCIALE

SARDEGNA CENTRO COMMERCIALE CENTRO COMMERCIALE
U OLBIA MARE  PoRTEDISASSARI | FENICOTTERI
OLBIA (SS) SASSARI CAGLIARI (CA)
139 STRADA STATALE 125, PREDDA NIEDDA (SS) VIA SAN SIMONE 60

LOCALITA SA MARINEDDA VIALE PORTO TORRES SANTA GILLA







UNA NUGVA ESPERIENZA
OLTRE LA SPESA

spazio

($3CONAD

b %,ﬁ E S WA AN
EREt e TR
B G y

A NEW EXPERIENCE BEYOND SHOPPING
IN OVER 9000 sq.m. OF EXHIBITION

LN
i
i

| nostri negozi al
Centro Commerciale Terranova

SPOZIO DSt
:Ir‘.lf‘.lr'['l'l:ll'i:_l -

OLBIA
CENTRO COMM. TERRANOVA | CENTRO COMM. OLBIA MARE

| nostri negozi al
Centro Commerciale Olbia Mare

SPOZIO RiSlas B |

aratarmaciy (R Home & Yacht Shopping Service

Call or type @ +39 377 311 7465@WhatsApp ready
clienti@stores-insieme.it



IGIENE E BELLEZZA

F / TOELETTATURA PROFESSIONALE
O (onpersonale esperto e amante degli animali come te.

Q LAVANDERIA SELF-SERVICE
con macchine specializzate per lavare
e asciugare accessori e indumenti
del tuo animale domestico.

|

lo. OLBIA PetStore
o C.COMM.TERRANOVA C.COMM.OLBIA MARE Bkl ?
TEL.+39 0789 1671506 TEL.+39 0789 1671507 lebet

{©CONAD



NIKOVECCIA

HAIR & BEAUTY ATELIER

L’Atelier Niko Veccia offre un'esperienza esclusiva nel settore Hair & Beauty, specializzandosi in servizi su barche, yacht e ville. Il team altamente qualificato
assicura un servizio di altissimo livello per clienti esigenti, con trattamenti di capelli, bellezza e barber eseguiti ovunque si trovino. L'atelier si distingue per
la professionalita, la discrezione, I'eleganza e I'uso di prodotti di alta qualita, garantendo risultati impeccabili. Scegliere Niko Veccia significa optare per un
servizio personalizzato che esalta bellezza e benessere in ambienti lussuosi e raffinati.

Niko Veccia Atelier offers an exclusive experience in the Hair & Beauty sector, specializing in services on boats, yachts, and villas. The highly qualified team
ensures top-level service for demanding clients, with hair, beauty, and barber treatments performed wherever they are. The atelier stands out for its
professionalism, discretion, elegance, and use of high-quality products, guaranteeing impeccable results. Choosing Niko Veccia means opting for a
personalized service that enhances beauty and well-being in luxurious and refined settings.

OTTIMI PROFESSIONISTI CHE SEGUONO UNA
FORMAZIONE CONTINUA PER GARANTIRE Al
NOSTRI CLIENTI UN'ESPERIENZA AL TOP. ESPERTI
DI UN SETTORE IN CONTINUA EVOLUZIONE,
SEMPRE AL PASSO CON LE ULTIME TENDENZE E LE
TECNICHE PIU ATTUALI.

nikoveccia.com




VVia Roma N. 258 07026 Olbia - Tel. +39 078969218 - pasticceriaderosas@gmail.com

I nostri orari
giovedi 06:30-13:30 / 17-20
venerdi 06:30-13:30 / 17-20
sabato 06:30-13:30 / 17-20
domenica 07-13

lunedi 06:30-13:30/ 17-20
martedi 06:30-13:30 / 17-20
mercoledi 06:30-13:30 / 17-20
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'MEDITERRANE @SPOR_

ABBIGLIAMENTO NAUTICO E SPORTIVO

: . :
£2 CRESSI
€ ‘ mares

E-Mail: info@mediterraneosport.it

OOOOOOOO

OLBIA, via G. D’Annunzio 13/15
145  Tel. 0789 27692 f mediterraneosport.olbia



shopping o tempo libero

O

INVINOVERITAS

ENOTECA - WINE & COCKTAIL BAR
OLBIA | PORTO CERVO
SARDINTIA

L'enotecaln Vino Veritas propone una vasta selezione nazionale
edinternazionaledivini,bollicineitaliane, distillatie champagne.
E situata allingresso del vivace centro storico di Olbia, ad un
passo dal piu importante parcheggio cittadino fronte mare.
Vi aspetta per gustosi aperitivi e rilassanti dopo-cena, tra le
migliorietichetteaccompagnatedaprodottiricercatied'eccellenza.
Offriamo inoltre un puntuale ed efficiente servizio di Wine
& Food delivery.

The wine bar InVino Veritas offers a vast selection of national
and international wines, Italian bubbles, spirits and cham-
pagne; it's located at the entrance to Olbia’s lively historical
centre, close to Olbia’s main car park on the sea front. We're
waiting for you to pop in for a tasty aperitif or relaxing after
dinner drinks, from the best labels accompanied by carefully
chosen, excellent food. In addition we offer punctual and ef-
ficient wine and fine food delivery service.

IN VINO VERITAS = ENOTECA - WINE & COCKTAIL BAR
Corso Umberto 4, 07026 Olbia (SS) = Christian +39 349.5624071 = Alice +39 392.1246378
invinoveritasolbia@gmail.com = www.invinoveritasolbia.it



Servizio completo di catering per eventi di ogni genere , torte per ogni occasione, semifreddi,
pasticceria fresca e secca, dolci fipici sardi, oltre 60 tipi di paste da colazione e tutfii tipi di
salati » Tuttii tipi di formaggi, latticini e salumi di produzione sarda ¢ Servizio wedding planner

|

0O TiramisuOlbia tiramisuolbia

TIRAMISU » Caffetteria - Pasticceria - Viale Aldo Moro 133 - Olbia (SS)
Direftore Caffetftteria Karim (eventi, wedding planner, catering, coffe break) tel . +39 351 5066825
Ordini caffetteria (forte, mignon, paste colazione ecc.) tel +39 339 6701200




OLBIA
PIAZZA CRISPI - VIABARCELLONA

~ FARE LA SPESA
NON E MAI STATO COSI SEMPLICE!

GROCERY SHOPPING HAS NEVER BEEN SO SIMPLE!

7

PRENOTA LA SCEGLIIPRODOTTI ASPETTACI
TUA CONSEGNA CHE VUOI ABORDOOINVILLA

Iy

O0|—

in cassa presentando esclusiisurgelati dal lunedi al sabato;
la tua Fidelity Card Pan consegna garantita entro 3 ore
Book your delivery slot at the till Choose the products youd like to include, Wait at your villa or on your boat from Monday
using your Pan Fidelity Card excluding frozen goods to Saturday; we guarantee delivery within 3 hours

Spesa minima per usufruire del servizio € 60,00.
€ 5 9 0 E prevista la consegna massima di 6 ceste + 4 confezioni multiple di acqua o bibite.
COSTO A CO NSEG NA [ Per ogni ulteriore cesta, pagamento aggiuntivo di € 1,00.
DEL I VERY COS T € 5 90 Minimum spend for delivery service: €60
! Maximum quantity of 6 baskets + 4 multipacks of water/soft drinks.
Any extra baskets will incur an additional cost of €1

SCOPRI I NOSTRI SERVIZI E PROMOZIONI
DISCOVER OUR OFFERS AND SERVICES

! www.supermercatipan.it ] @ [}







M.O.Y.S.
Via Piovene - Loc. Sa Marinedda
07026 Olbia
info:+39 0789.645030
info@moys.it

Www.moys.it
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